
Problemas 2º Ciclo



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- Encuentra los números que faltan.

1 litro equivale a ..... cuartos de litro.

2 litros equivalen a ..... medios litros.

2 medios litros equivalen a    ... cuartos de litro.

3 litros es lo mismo que ... medios litros.

8 cuartos de litro es lo mismo que  ..... litros.

2.- 1 decalitro es lo mismo que 10 litros.

Medio decalitro equivale a  ..... litros

5 litros es lo mismo que ..... medios litros.

 4 litros es lo mismo que  ..... cuartos de litro.

3.- Di que contiene más.

4 cuartos de litro o 1 litro y 1 cuarto de litro.

7 medios litros  o 3 litros y 1 cuarto de litro.

Medio decalitro o 4 litros y 3 medios litros.



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

PIENSO Y RESUELVO

1.- En un recipiente de 5 litros echas 2 litros y 3 cuartos de litro de agua. ¿Cuánto te falta para
llenarlo?

2.~ A una fiesta de cumpleaños acuden 6 niños. Si cada niño consume medio litro de bebida,
¿cuántos litros debemos comprar?

3.- La madre de Luis le envía a comprar 1 litro de agua mineral y 2 litros de leche. ¿A cuántos
cuartos de litro equivale esa compra?

4.- El termo de leche se llena con una botella de 1 litro. Si hemos echado 3 cuartos de litro,
¿cuánto falta para llenarlo?

5.- Compras un envase de leche de 1 litro. ¿Cuántos cuartos de litro bebes cuando tomas la
mitad del contenido del envase?

6.- Un tarro contiene medio litro de tomate triturado. Otro tarro contiene el doble que el
primero. ¿Cuánto falta para tener 2 litros?

7.- Me mandan vaciar 3 botellas de 3 cuartos de litro en un recipiente que puede contener
medio decalitro. ¿Caben las 6 botellas o no? ¿Cuánto sobra o falta?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- Un autocar transporta 65 pasajeros en un viaje. ¿Cuántos pasajeros transporta en 8 viajes?

2.- Un coche recorre 83 km en una hora. Calcula los kilómetros que recorre en 6 horas?

3.- Un avión va 9 veces de Madrid a Sevilla con 258 pasajeros. ¿Cuántos pasajeros ha
transportado?

4.- Mi madre gasta 60 € por semana en el mercado. Calcula lo que gasta en 4 semanas?

S.- Un camión transporta 16.432 kilogramos. Averigua cuánto transportan 8 camiones
iguales.

6.- Una bicicleta cuesta 89 €. ¿Cuánto costarán 5 bicicletas iguales?

7.- Un cuaderno tiene 46 hojas. Calcula cuántas hojas tienen 10 cuadernos.

8.- Una caja de leche contiene 12 botellas. ¿Cuántas habrá en 10 cajas?¿Y en 100?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- Mi hermana ahorra cada semana 45 céntimos de euro. ¿Cuánto ahorrará en 10 semanas?¿Y
en 100?

2.- Un corredor ha dado 7 vueltas a una písta de 1.000 metros. ¿Cuántos metros ha recorrido?

3.- Una hora tiene 3.600 segundos. ¿Cuántos segundos tienen 8 horas?

4.- Un diccionario tiene 2.900 páginas. Calcula las páginas que tienen 9 diccionarios iguales?

5.- Una caja de chinchetas tiene 50 chinchetas. ¿Cuántas tendrán 100 cajas?

6.- Tenemos 5 paquetes de lápices; cada paquete contiene 5 cajas y cada caja 6 lápices.
¿Cuántos lápices hay en total?

7.- ¿Cuánto pagará un comerciante por una caja de 75 lápices, sí cada uno le cuesta 4
céntimos de euro?

8.- Un año tiene 365 días. Averigua los días que hay en los años que tu tienes

9.- Daniel compró 25 sellos de 5 céntimos de euro cada uno. ¿Cuánto le devolvieron si
entregó una moneda de 2 € (200 céntimos) para pagar?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- En una jaula del zoo hay 69 monos. Si venden 4 y nacen 16. ¿Cuántos monos hay ahora en
la jaula?

2.- En un árbol había posados 75 pájaros. Se marcharon 36 y luego llegaron 47. ¿Cuántos
pájaros hay ahora posados en el árbol?

3.- Monté en el ascensor en el 2º piso. Subí 5 pisos y luego bajé 3 pisos. A continuación subí
8 pisos y, por fin, bajé 2. ¿En que piso me encuentro?

4.- En un bosque de 15.750 árboles se han quemado 7.985 árboles. Sí después se han plantado
8.560 árboles, ¿cuántos árboles hay ahora en el bosque?

5.- Juan tiene 3.469 sellos; Alberto, 2.587, y Felipe, 12.886. ¿Cuántos sellos tienen entre los
tres?¿Cuántos sellos tiene más Felipe que Juan?

6.- Observa los siguientes precios:

- Un barco velero = 12.696 €.

- Una moto = 5.900 €.

- Un coche = 14.874 €.

¿Cuánto cuesta más el velero que la moto? - ¿Cuánto cuesta más el coche que el velero?

¿Cuánto cuestan las tres cosas?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- Un frutero lleva al mercado de la plaza 58 kilogramos de manzanas, vende 45 kilogramos;
tira 3 kg, por estar podridas, y regala 2 kg. ¿Con cuántos kilogramos vuelve a casa?

2.- Un armario tiene cuatro estantes y en cada uno hay 7 libros. ¿Cuántos libros hay en total
en el armario?

3.- Para hacer un muñeco se necesitan, además de otras cosas, 5 chapas. ¿Cuántas chapas se
necesitan para hacer 4 muñecos?

4.- Juan compró 8 canicas a 2 céntimos de euro. cada una y Ana compró 4 paquetes de
cromos a 4 céntimos de euro cada uno. ¿Cuál de los dos se gastó más dinero?

5.- Un estuche de pinturas cuesta 4 € y una regla 2. ¿Cuánto cuestan las dos cosas juntas?

6.- Una caja contiene 36 bombones. Averigua los que contienen 5 cajas.



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- En una fábrica trabajan 8.750 obreros. Si 3.283 son mujeres, ¿cuántos hombres hay?

2.- Un coche vale 13.000 € y una moto 5.286. ¿Cuánto vale más el coche que la moto?

3.- Mi madre fue al mercado con  15 €. Después de comprar, le sobraron 3 €. ¿Cuánto gastó
en la compra?

4.- Tenemos un pinar con 17.580 pinos. Cortamos para madera 8.755 pinos. Calcula los pinos
que quedan.

5.- El pantalón, la camiseta, las medias y las botas de fútbol, me cuestan 80 €. Tengo 63 €.
¿Cuánto me falta?

6.- En un cine caben 896 personas. Si han entrado 549 personas, ¿cuántas butacas quedan
libres?

7.- Observa los siguientes precios:

- Una tableta de turrón    3 €.
- Una bolsa de almendras    2 €.
- Una caja de pasas = 1 €.
- Una caja de bombones = 5 €.

¿Cuánto vale más la caja de bombones que la tableta de turrón?

Si entrego 10 € para pagar la bola de almendras y la caja de bombones. ¿Cuánto me
devolverán?

¿Cuánto vale más el turrón que las pasas?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- La diferencia de dos números es 12; si el mayor es 30, ¿cuál es el otro?

2.- A un colegio de 540 niños han llegado 37 niños nuevos. ¿Cuántos niños tiene ahora el
colegio?

3.- Una cama cuesta 150 €; una silla 35 €, y un armario 340 €. ¿Cuánto hay que pagar si se
compran las tres cosas?

4.- Un acordeón cuesta 500 €; una flauta 6 € y una guitarra 250 €. ¿Cuánto dinero haría falta
para comprar todo?

5.- Alberto dice que si de los 98.326 kg. de tomates de la cosecha se han vendido 34.978 kg.,
quedan 63.348 kg. ¿Es cierto?

6.- En la taquilla del cine se han obtenido hoy 408 €. El taquillero dice que por la tarde cobró
225 €. ¿Es cierto que por la noche cobró 183 €.?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- Un camión transporta 7.586 kilogramos de mercancía y otro, 5.297 kilogramos. ¿Cuántos
kilogramos llevan entre los dos?

2.- Compro una bicicleta por 236 € y una moto por 1.536 €. ¿Cuánto tengo que pagar?

3.- El domingo fuimos al circo mis padres, mi hermana y yo. La entrada para mayores costaba
8 € y la de niños 3 €. ¿Cuánto pagó mi padre por todos?

4.- Tres ciudades tienen, respectivamente, 1.121.456, 856.645 y 34.362 habitantes. ¿Cuántos
habitantes tienen entre las tres?

S.- En la librería de casa hay 75 libros y he leído 43. ¿Cuántos me faltan por leer?

6.- De Madrid a Toledo hay 70 kilómetros de distancia y hemos recorrido 30. Averigua los
kilómetros que faltan por recorrer.

7.- En una cuba había 98 litros de agua y se han sacado 53. Calcula los litros que quedan.



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- De los inventos que tienes delante, ¿cuál es el más antiguo? ¿Y el más moderno?

2.- ¿Cuántos años pasaron desde que se inventó la radio hasta que se inventó el autogiro?

3.- ¿Cuántos años más antiguo es el invento del automóvil que el del aeroplano?

4.- ¿Cuántos años transcurrieron desde que se inventó la máquina de coser hasta que se
inventó el televisor?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

5.- ¿Qué se inventó antes, el teléfono o el globo? ¿Cuántos años antes?

6.- ¿Cuántos años más antiguo fue el invento de la pila eléctrica que el del aeroplano?

7.- ¿Cuántos años pasaron desde que se inventó el globo hasta nuestros días?

8.- De los inventos que tienes aquí, indica los dos más modernos y los dos más antiguos. ¿Qué
diferencia de años hay de uno a otro?

9.- Ordena estas fechas de los grandes inventos de la más antigua a la más moderna?

10.- ¿Cuántos años hace que se inventó el teléfono?

11.- ¿Cuántos años hace que se inventó la televisión?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- ¿Cuántos puntos hizo Inés en los cuatro juegos?

2.- ¿En que juego está la mayor puntuación y que niño la consiguió?

3.- ¿Cuántos puntos lograron los cuatro niños juntos en el tercer juego?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

4.- ¿Qué niño obtiene 72 puntos y en qué juego?

5.- ¿Cuántos puntos hicieron en el 2º juego Rosa e Inés juntas?

6.- Rosa dice a Inés: "Las dos mejores puntuaciones mías suman más que las dos mejores
tuyas". ¿Cuánto suman las puntuaciones de Rosa? ¿Es cierta su afirmación?

7.- De entre todos estos niños, ¿quién es el que ha obtenido más puntos y, por tanto, es el
campeón?

8.- ¿En qué juego la suma de puntos es mayor? ¿A cuánto asciende la suma?

9.- ¿Cuántos puntos obtiene más Carlos que Rosa en los cuatro juegos?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- Un pastel me cuesta 27 céntimos de euro y una bebida 35 céntimos de euro. Sí pago con
70 céntimos de euro., ¿cuántos céntimos de euro me tienen que dar de vuelta?

2.- A Eduardo le han regalado 60 céntimos de euro el jueves, 58 el viernes y 84 el sábado;
¿cuánto céntimos de euro ha juntado entre los tres días?

3.- A Luis le ha mandado su madre a la tienda con 90 céntimos de euro.. En la factura que le
ha entregado la dueña de la tienda están escritas estas cantidades: 5, 23, 27, 32. ¿Cuántos
céntimos de euro deben darle de vuelta?

4.- Rosa quiere comprarse una blusa y una falda. Tiene 23 €. y le faltan 12. ¿Cuánto cuestan
la blusa y la falda juntas?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

5.- Por la camiseta, el pantalón, las medias y las botas de fútbol me cobran 62 euros. Si
entrego para pagar 70 euros., ¿cuántos euros me sobran?

6.- Con ocasión del cumpleaños de papá, tres hermanos han juntado el dinero de sus huchas.
Si el regalo ha costado 225 euros y les han sobrado 12 euros., ¿cuál fue la cantidad juntada?

7.- María acompaña a su madre a la compra. La madre ha entregado 300 euros. y le han
devuelto 29. María repasa la factura, 28+46+128+39+20=271, y dice a su mamá: "Mamá te
han cobrado 10 euros de más". ¿Tiene razón la niña?

8.- José ha visto en un escaparate tres cosas que le gustaría comprar: un balón por 35 €, unas
raquetas de tenis por 47 €. y unas zapatillas de deporte por 60 €. Dispone de 100 €. ¿Qué
compras puede hacer?
Elige tú las compras y di cuántos euros te sobran ...



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

Estas son las monedas y billetes de uso legal en España y países de la Unión Europea de la zona euro.

1.- ¿Por cuántas monedas de 5 céntimos de euro. cambiarías una moneda de 50? ¿Y una de
20?

2.- ¿Qué vale más, un billete de 200 € o 50 monedas de 2 €, 3 billetes de 20 € y 3 €?

3.- Un billete de 500 €., por cuántos billetes de 100 € los puedes cambiar sin ganar ni perder?

4.- ¿Un billete de 500 € vale más o menos que 4 billetes de 100 y 25 monedas de 2 €?

5.- ¿Cuántas billetes de 5 €. valen lo mismo que un billete de 20 €?

6.- Compras por valor de 85 céntimos de euro y pagas con 2 monedas de 50 céntimos de euro.
¿Cuántas céntimos de euro tienen que darte de vuelta? Si te dan de vuelta una moneda de 20
céntimos de euro, que moneda debes dar tú para que el resultado sea correcto?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

Fija el precio de cada prenda.

1.- Halla el valor de 2 prendas de vestir que
usa una niña o que usa un niño.

2.- Fíjate una cantidad de dinero y di las
prendas que puedes comprar.

3.-  Fija el precio a cada uno de los
materiales deportivos que ves.

4.-  Fija el precio de cada uno de los
juguetes.

5.-  Escoge lo más que te guste y calcula
cuánto te costará sí quieres comprarlo.

6.-  Si compras un número determinado de
objetos del mismo valor, ¿qué operación
emplearías para calcular su precio total?

7.-  Si tienes cierta cantidad de dinero y
quieres saber cuántos vestidos quieres
comprar ¿qué operación utilizarías?

8.- Completa el siguiente cuadro

Compro por
valor de

Vendo por
valor de

Gano estos
euros

587

1.586

3.624

4.219

9.307

12.009

759

2.047

4.296

4.500

10.086

13.126

172 €



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

1.- En una fiesta de cumpleaños, la mamá ha colocado 32 globos. Si asisten 8 niños, ¿cuántos
globos corresponden a cada niño.

2.- Quiero mandar 10 postales. Cada postal vale 25 céntimos de euro y cada sello 8 céntimos
de euro.¿Cuánto céntimos de euro gastaré?

3.- Tengo estas monedas:

a) 4 monedas de 5 céntimos de euro y 2 monedas de 20 céntimos de euro.¿Cuántas
céntimos de euro son?

b) 5 monedas de 2 céntimos de euro y 4 monedas de 50 céntimos de euro. ¿Cuántas
monedas de 5 céntimos de euros son?

4.- Para tener 74 céntimos de euro. ¿Cuántas monedas de 20 céntimos de euro, de 5 céntimos
de euro y de 1 céntimo de euro necesitas?

5.- Luis tiene 3 años, Carlos tiene 4 veces la edad de Luis y María tiene el doble de años que
Luis. ¿Cuántos años tienen Carlos y María? ¿Cuántos años tienen entre los tres?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

H  I  S  T  O  R  I  E  T  A  S

1.- Tengo 32 bolitas y jugando pierdo 15. ¿Cuántas bolitas me quedan?

2.- En una bolsa tengo 43 caramelos. Doy 28 a los niños. ¿Cuántos caramelos me quedan?

3.- La baraja de cartas españolas tiene 40 cartas. Se pierden 8 cartas. ¿Cuántas cartas quedan?

4.- Mi padre tiene 56 años y yo 9. ¿Cuántos años más que yo tiene mi padre?

5.- En una granja hay 74 conejos y después de una epidemia se salvan 45. ¿Cuántos conejos
murieron?

6.- De los 38 alumnos de mi clase 9 no van de excursión. ¿Cuántos alumnos van de
excursión?

7.- Tenemos 9 bicicletas y necesitamos 15. ¿Cuántas bicicletas nos faltan?

8.- En una granja hay 19 gallinas y el doble de pollos. ¿Cuántas aves hay en la granja?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

9.- Tengo 8 globos y me ofrecen el doble y 6 más. ¿Cuántos globos tendré cuando me
entreguen los prometidos?

10.- La mitad de los euros que tengo más 6 euros suman 50. ¿Cuántas euros tengo?

11.- En una guagua viajan 36 personas. Si se bajan 9 y suben 6 personas, ¿cuántas personas
hay en este momento en la guagua?

12.- Hay 15 aviones en la pista. 8 se marchan y 5 llegan. ¿Cuántos aviones hay ahora en la
pista?

13.- Hemos jugado 17 partidos de fútbol y hemos perdido 5. ¿Cuántos partidos hemos
ganado?

14.- Formamos un grupo de 18 alumnos. Los niños son el doble que las niñas. ¿Cuántos son
niños? ¿Cuántas son niñas?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

EL JUEGO DEL DARDO

Carlos, Rosa, Ángel, Isabel y Álvaro están jugando al juego del dardo. Cada competidor sólo
puede lanzar 5 dardos. Halla los puntos anotados por cada niño.

1.- Álvaro clavó 2 dardos en el círculo del 8, 1 en el 1, y 2 en el 3. ¿Cuántos puntos obtuvo?

2.- Isabel clavó 1 en el 8, 2 en el 5, 1 en el 3, y 1 no lo clavó. ¿Cuántos puntos consiguió?

3.- Rosa clava 3 en el 5, y 2 en el 1. ¿Cuántos puntos hizo?

4.- Ángel clavó 1 en el 5, y 4 en el 3. ¿Cuántos puntos consiguió?

5.- Carlos clava 2 en el 5, 2 en el 3, y 1 no logró clavarlo. ¿Cuántos puntos obtuvo?

6.- Qué niño obtiene más puntos?

7.- ¿Cuántos puntos obtienen Álvaro e Isabel juntos?

8.- Quiénes obtienen más puntos, ¿Angel y Carlos juntos o Isabel y Rosa juntas?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

9.- ¿Cuántos puntos suman estos 3 niños juntos: Álvaro, Isabel y Rosa?

10.- El papá de Álvaro le da 40 €. para que se los repartan entre los 5. ¿Cuánto dinero le
tocará a cada uno?

11.- Los 5 niños deciden comprar un juego de dardos nuevo que le costará 35 € . ¿Cuánto
dinero tendrá que poner cada uno?

12.- ¿Cuál es el máximo número de puntos que puede alcanzar un niño lanzando 5 dardos?

13.- ¿Cuál es el menor número de puntos que puede alcanzar un niño si lanza 5 dardos y los
clava todos?

14.- Si Carlos clava los 5 dardos en el número 5. ¿Cuántos puntos alcanzará?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

EL JUEGO DEL DARDO

Carlos, Rosa, Ángel, Isabel y Álvaro están jugando al juego del dardo. Cada competidor sólo
puede lanzar 5 dardos. Halla los puntos anotados por cada niño.

1.- Álvaro clavó 2 dardos en el círculo del 8, 1 en el 1, y 2 en el 3. ¿Cuántos puntos obtuvo?

2.- Isabel clavó 1 en el 8, 2 en el 5, 1 en el 3, y 1 no lo clavó. ¿Cuántos puntos consiguió?

3.- Rosa clava 3 en el 5, y 2 en el 1. ¿Cuántos puntos hizo?

4.- Ángel clavó 1 en el 5, y 4 en el 3. ¿Cuántos puntos consiguió?

5.- Carlos clava 2 en el 5, 2 en el 3, y 1 no logró clavarlo. ¿Cuántos puntos obtuvo?

6.- Qué niño obtiene más puntos?

7.- ¿Cuántos puntos obtienen Álvaro e Isabel juntos?

8.- Quiénes obtienen más puntos, ¿Angel y Carlos juntos o Isabel y Rosa juntas?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

9.- ¿Cuántos puntos suman estos 3 niños juntos: Álvaro, Isabel y Rosa?

10.- El papá de Álvaro le da 40 €. para que se los repartan entre los 5. ¿Cuánto dinero le
tocará a cada uno?

11.- Los 5 niños deciden comprar un juego de dardos nuevo que le costará 35 € . ¿Cuánto
dinero tendrá que poner cada uno?

12.- ¿Cuál es el máximo número de puntos que puede alcanzar un niño lanzando 5 dardos?

13.- ¿Cuál es el menor número de puntos que puede alcanzar un niño si lanza 5 dardos y los
clava todos?

14.- Si Carlos clava los 5 dardos en el número 5. ¿Cuántos puntos alcanzará?



NOMBRE:.................................................................................................................................................

FECHA:.............................................

PROBLEMAS SENCILLOS
1.- Un euro son 5 monedas de 20 céntimos; 3 euros, ¿cuántas monedas de 20 céntimos
serán?¿y 5 euros?

2.- 100 céntimos son 1 €; 200 céntimos, ¿cuántos euros son?; 500 céntimos, ¿cuántos euros
son?

3.- Coloco 5 fotografías en cada página de mí álbum. ¿Cuántas fotos habrá en 7 páginas?

4.- Somos 36 jugadores y queremos formar 6 equipos, ¿cuántos jugadores tendrá cada
equipo?

5.- Somos 8 niños y nos dan 40 caramelos. Los repartimos en partes iguales. ¿Cuántos
caramelos nos tocan a cada uno?

6.- Tengo 42 sillas y las quiero colocar en 6 filas con igual número de sillas en cada fila.
¿Cuántas sillas coloco en cada fila?

7.- Cada automóvil necesita 4 neumáticos. Si hay 7 coches, ¿cuántos neumáticos son
necesarios?
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352%/(0$6�6(1&,//26
��� 3HGUR� \� VX� SDQGLOOD� DVLVWHQ� D� XQ� SDUWLGR� GH� I~WERO�� 6L� VRQ� �� \� FDGD� HQWUDGD� FXHVWD� ��¼��¢&XiQWR�KDQ�FRVWDGR�WRGDV�ODV�HQWUDGDV"�

��� /D�EDQGD�GH�P~VLFD�TXH�DQLPDED�HO�SDUWLGR�HVWDED�RUGHQDGD�HQ�� ILODV�FRQ���P~VLFRV�HQ�FDGD�ILOD��¢&XiQWRV�P~VLFRV�KDEtD"�

��� 6L�FDGD�HTXLSR�VH�FRPSRQH�GH����MXJDGRUHV�\���UHVHUYDV�¢&XiQWRV�MXJDGRUHV�KDEtD�HQ�HO�FDPSR"�

��� 3HGUR�FRPSUy�XQD�EROVD�GH�SLSDV�GH����FpQWLPRV�GH�HXUR�SDUD�FDGD�XQR�GH�ORV���QLxRV�GH�OD�SDQGLOOD�¢&XiQWRV�FpQWLPRV�GH�HXUR�VH�JDVWy"¢6DEUtDV�GHFLU�FXiQWRV�HXURV�VRQ"��

��� (O�SULPHU�WLHPSR�GXUy����PLQXWRV��HO�GHVFDQVR������\�HO�VHJXQGR�WLHPSR�����PLQXWRV��6L�OOHJDURQ����PLQXWRV� DQWHV�GH� HPSH]DU� \� VDOLHURQ���PLQXWRV�GHVSXpV�GH� WHUPLQDU� HO� SDUWLGR��¢&XiQWRV�PLQXWRV�HVWXYLHURQ�HQ�HO�FDPSR"�

��� 2FKR� FDMDV� GH� OiSLFHV� GH� FRORUHV� FRQWLHQHQ� ��� OiSLFHV� FDGD� XQD�� ¢FXiQWRV� OiSLFHV� GH�FRORUHV�FRQWLHQHQ�HQ�WRWDO"�

��� &RPSUDPRV� PDQ]DQDV�� SHUDV� \� SOiWDQRV� SRU� YDORU� GH� ���� ��� \� ��� FpQWLPRV� GH� HXUR�UHVSHFWLYDPHQWH��¢&XiQWR�GLQHUR�JDVWDPRV�HQ�OD�FRPSUD"¢6DEUtDV�GHFLU�FXiQWRV�HXURV�VRQ"�

62/8&,Ï1����������������������������������FpQWLPRV�GH�HXUR������� (XURV�����������������������������������
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352%/(0$6�6(1&,//26
��� +D\�����FRFKHV�HVWDFLRQDGRV�HQ�OD�SULPHUD�FDOOH�\����HQ�OD�VHJXQGD��¢FXiQWRV�FRFKHV�KD\�
HVWDFLRQDGRV�HQ�WRWDO"�

��� 8Q�DxR�WLHQH�����GtDV��&DGD�VHPDQD�WLHQH���GtDV��¢&XiQWDV�VHPDQDV�KD\�HQ�XQ�DxR"�

��� &RQ����FDUDPHORV��¢FXiQWDV�GRFHQDV�SXHGR�IRUPDU"�

��� &RQ�����FDUDPHORV��¢FXiQWDV�GHFHQDV�SXHGR�IRUPDU"�

��� &RQ�����QLxRV��¢FXiQWDV�FODVHV�GH����QLxRV�FDGD�XQD�VH��SXHGHQ�IRUPDU"�

��� 7HQJR���EROVDV�FRQ����FDUDPHORV�HQ�FDGD�EROVD��¢FXiQWRV�FDUDPHORV�WHQJR"�

��� +R\�HV�OXQHV������¢4Xp�GtD�GH�OD�VHPDQD�HUD�KDFH���GtDV"�¢4Xp�GtD�GH�OD�VHPDQD�VHUi�
GHQWUR�GH����GtDV"�
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)�,�/�$�7�(�/ ,�$
-XOLR�\�&DUPHQ�HVWiQ�PX\�LQWHUHVDGRV�HQ�FROHFFLRQDU�VHOORV��
��� -XOLR�FRPSUy���VHOORV�GH���FpQWLPRV�GH�HXURV�FDGD�XQR��¢&XiQWR�OH�FRVWDURQ"�

/XHJR�VH�LQWHUHVy�SRU���VHOORV�GH���FpQWLPRV�GH�HXUR�FDGD��XQR��TXH�OH�FRVWDURQ���������������������������
FpQWLPRV�GH�HXUR��¢�&XiQWR�SDJy�SRU�ODV�GRV�FRPSUDV"�

��� -XOLR�KD�GLVWULEXLGR� ORV� VHOORV�GH�XQD�SiJLQD�GH� VX�iOEXP�HQ��� ILODV�GH��� VHOORV�SRU� ILOD��
¢&XiQWRV�VHOORV�WLHQH�HQ�HVWD�SiJLQD"�

��� /RV�VHOORV�VXHOHQ�HVWDU�GLVSXHVWRV�HQ�SiJLQDV�GH����ILODV�\����FROXPQDV��¢&XiQWRV�VHOORV�
KD\�HQ�FDGD�SiJLQD"�

��� &DUPHQ�WLHQH�FRORFDGRV�HQ�XQD�SiJLQD�GH�VX�iOEXP���VHOORV�GH���FpQWLPRV�GH�HXUR�FDGD�
XQR��¢$�FXiQWRV�FpQWLPRV�GH�HXUR�HTXLYDOHQ"�

��� -XOLR�SHJy����VHOORV����HQ�FDGD�ILOD��¢&XiQWDV�FROXPQDV�IRUPy"�
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��� ¢4Xp�FXHVWD�PiV����VHOORV�GH���FpQWLPRV�GH�HXUR�FDGD�XQR�R���VHOORV�GH���FpQWLPRV�GH�HXUR�
FDGD�XQR"�

��� &DUPHQ�FRPSUy�KR\���VHOORV�\�-XOLR���YHFHV�PiV��¢&XiQWRV�VHOORV�FRPSUy�-XOLR"�

��� -XOLR� FRPSUy��� VHOORV�GH��� FpQWLPRV�GH� HXUR� \��� VHOORV�GH��� FpQWLPRV�GH� HXUR��&DUPHQ�
FRPSUy��� VHOORV�GH���FpQWLPRV�GH�HXUR� \��� VHOORV�GH���FpQWLPR�GH�HXUR�� ¢4XLpQ�GH� ORV�GRV�
QLxRV�JDVWy�PiV�GLQHUR"�
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-8(*2�<�$35(1'2

��� ¢&XiQWDV�SDWDV�\�RUHMDV�WLHQHQ���FRQHMRV"�

��� 6t�FDGD�FRQHMR�VH�FRPH���UHPRODFKDV��¢FXiQWDV�UHPRODFKDV�VH�FRPHQ�HQWUH�ORV��"�

��� ¢&XiQWDV�FDEH]DV�\�SDWDV�WLHQHQ���DUGLOODV"�

��� &DGD�DUGLOOD�VH�FRPH���QXHFHV��¢FXiQWDV�QXHFHV�VH�FRPHQ�HQWUH��"�

��� /XLVD�WLHQH���EROVDV�GH�FDUDPHORV�FRQ���FDUDPHORV�HQ�FDGD�XQD��¢FXiQWRV�FDUDPHORV�WLHQH�
/XLVD"�

��� 7HQJR���PRQHGDV�GH���¼�FDGD�XQD��¢&XiQWRV�HXURV�VRQ"�

��� 8QD�EROVD�GH�FDUDPHORV�FXHVWD����FpQWLPRV�GH�HXUR�¢&XiQWR�FRVWDUiQ���EROVDV"�

¢&XiQWRV�HXURV�VRQ"����������������������¼
��� 8Q� HTXLSR� GH� I~WERO� VH� FRPSRQH� GH� ��� MXJDGRUHV� \� �� SRUWHUR�� 3DUD� IRUPDU� �� HTXLSRV��
¢FXiQWRV�SRUWHURV�QHFHVLWR"�¢FXiQWRV�MXJDGRUHV"�
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-8(*2�<�$35(1'2
��� 9HR���FRFKHV�GH�FDUUHUD��6L�FDGD�FRFKH�QHFHVLWD��� UXHGDV�� ¢&XiQWDV� UXHGDV�QHFHVLWDQ�HQ�
WRWDO"�

��� &DGD�UDPLOOHWH�GH�IORUHV�WLHQH���IORUHV��¢FXiQWDV�IORUHV�WLHQHQ���UDPLOOHWHV"�

��� (Q�XQ�PRQWyQ�WHQHPRV�ORV�Q~PHURV�GHO���DO����&DUORV�VDFD�HO�Q~PHUR���\�$QD�HO����¢&XiO�
HV�VX�SURGXFWR"�¢&XiQWR�YDOH�VX�GLIHUHQFLD"�¢&XiO�HV�VX�VXPD"�

��� 0DUtD� KD� FRORFDGR� HQ� XQD� FDMD� �� YHVWLGRV� GH� VXV� PXxHFDV�� 6L� WLHQH� �� FDMDV� FRQ� LJXDO�
Q~PHUR�GH�YHVWLGRV�HQ�FDGD�XQD��¢FXiQWRV�YHVWLGRV�WLHQH HQ�WRWDO"�

��� 4XLHUR� FRPSUDU� �� VHOORV� GH� �� FpQWLPRV� GH� HXUR� FDGD� XQR�� ¢FXiQWRV� FpQWLPRV� GH� HXUR�
QHFHVLWR"�

��� 3HGUR� WLHQH� VHLV�PDULSRVDV� HQ� FDGD� LQVHFWDULR�� 6t� KD� FRPSOHWDGR� �� LQVHFWDULRV�� ¢FXiQWDV�
PDULSRVDV�WLHQH�HQ�WRWDO"�

��� +DQ�GHVFDUJDGR�GH�XQ�FDPLyQ����FDMDV�GH�PDQ]DQDV�FRQ����PDQ]DQDV�FDGD�XQD��¢&XiQWDV�
PDQ]DQDV�KDQ�GHVFDUJDGR"�
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+,6725,(7$6

��� (Q� XQD� FDMD� KD\� �� REMHWRV� \� HQ� RWUD� ��� 6L� D� OD� SULPHUD� FDMD� HFKDPRV� GRV� REMHWRV�PiV��
¢FXiQWRV� REMHWRV� GHEHPRV� TXLWDU� GH� OD� VHJXQGD� SDUD� TXH� ODV� GRV� WHQJDQ� LJXDO� Q~PHUR� GH�
REMHWRV"�

-8(*2�<�$35(1'2

��� 8QD�SDORPD�WLHQH�������������������DODV����SDORPDV�WLHQHQ�������������DODV��

��� 8Q�HOHIDQWH�WLHQH��������������WURPSD����HOHIDQWHV�WLHQHQ����������������WURPSDV��

��� 8Q�FRQHMR�WLHQH��������������RUHMDV����FRQHMRV�WLHQHQ�����������������������RUHMDV��

��� 8QD�WRUWXJD�WLHQH��������������������SDWDV����WRUWXJDV�WLHQHQ�����������������������SDWDV��

��� 6L�PLV�Q~PHURV�VRQ���\����OD�GLIHUHQFLD�HV�������������������HO�SURGXFWR�HV��������������������OD�VXPD�HV�
�����������������������

��� 0LV�Q~PHURV�VRQ�� \����HO�SURGXFWR�HV����������������������OD�VXPD�HV���������������������OD�GLIHUHQFLD�HV�
����������������������

��� 8Q�SH]�WLHQH���DOHWDV����SHFHV�WLHQHQ�������������������������DOHWDV��

��� 8QD�RYHMD�WLHQH����������������������SDWDV����RYHMDV�WLHQHQ�������������������������SDWDV�
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-8(*2�<�$35(1'2

��� 8QD�DUDxD�WLHQH���SDWDV����DUDxDV�WLHQHQ�������������������SDWDV��

��� (Q�FDGD�PDQR�WHQHPRV���������������GHGRV��HQ���PDQRV�WHQHPRV�����������������GHGRV��

��� 8Q�SDU�GH�]DSDWRV�VRQ�������������������]DSDWRV����SDUHV�GH�]DSDWRV�VRQ����������������������]DSDWRV��

��� 8QD�UDQD�WLHQH����������������SDWDV����UDQDV�WLHQHQ������������������SDWDV��

��� 3DUD� FRPSUDU� �� VHOORV� GH� �� FpQWLPRV� GH� HXUR� FDGD� XQR�� QHFHVLWR� ���������������� FpQWLPRV� GH�
HXUR��

��� (Q�XQD�SODQWDFLyQ�KDQ�FRORFDGR ��iUEROHV�SRU�ILOD��(Q���ILODV�KDEUi��������������������iUEROHV��

��� &DGD�FRFKH�QHFHVLWD���UXHGDV����FRFKHV�QHFHVLWDQ���������������������UXHGDV��

��� &DGD�QLxR�UHFLEH���FDUDPHORV��VL�KD\���QLxRV�QHFHVLWR�������������������������FDUDPHORV��

��� 8Q� NLOR� GH� PDQ]DQDV� YDOH� ��� FpQWLPRV� GH� HXUR�� ¢&XiQWR� YDOGUi� �� NLORV� GH�
PDQ]DQDV"¢&XiQWRV�HXURV�\�FpQWLPRV�VHUtDQ"�

���� 0L�PDGUH�PH�GD���� FpQWLPRV�GH� HXUR� \�PL�SDGUH� HO� GREOH�� ¢&XiQWR�GLQHUR�PH�GLR�PL�
SDGUH�"�

���� 7HQJR�XQD�FROHFFLyQ�GH����FURPRV�\�-XDQ�XQD�TXH�HV�WULSOH�TXH�OD�PtD��¢&XiQWRV�FURPRV�
WLHQH�OD�FROHFFLyQ�GH�-XDQ"
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-8(*26�'(�$&(57,-26

��� &DUORV� GLFH� D�0DUtD�� �7HQJR� HQ�PL�PDQR� WUHV�PRQHGDV� GLVWLQWDV�� VXPDQGR� VX� YDORU� QR�
OOHJR�D����FpQWLPRV�GH�HXUR��SHUR�SDVR�GH�����¢&XiOHV�VRQ�ORV�YDORUHV�GH�FDGD�PRQHGD"��

��� (O�Q~PHUR�TXH�SLHQVD�$QWRQLR�HV�PD\RU�TXH�HO�Q~PHUR TXH�SLHQVD�&DUORV��\�HO�Q~PHUR�TXH�
SLHQVD� &DUORV� HV� PD\RU� TXH� HO� Q~PHUR� TXH� SLHQVD�0DUtD�� ¢4Xp� QLxR� HVWi� SHQVDQGR� HQ� HO�
Q~PHUR�PiV�SHTXHxR"�

+,6725,(7$6

��� 7HQtD����PDULSRVDV�\�VROWp����¢&XiQWDV�PDULSRVDV�PH�TXHGDQ"�

��� 3DUD�HO�FXPSOHDxRV�GH�/XLV�IDOWDQ���GtDV��6L�HVWDPRV�D�GtD����¢TXp�GtD�HV�HO�FXPSOHDxRV�GH�
/XLV"�

��� 3HVTXp����SHFHV�\�WLUp���DO�DJXD�SRUTXH�HUDQ�SHTXHxRV��¢&XiQWRV�SHFHV�PH�TXHGDURQ"�

��� 8QD�QLxD�WLHQH���DxRV�\�VX�KHUPDQD����¢&XiQWRV�DxRV�KDQ�GH�SDVDU�SDUD�TXH�OD�SHTXHxD�VHD�
FRPR�HV�DKRUD�OD�PD\RU"�

��� (Q�OD�FDMD�KDEtD����JDOOHWDV��&RPt���JDOOHWDV�\�OXHJR���PiV��¢&XiQWDV�JDOOHWDV�PH�FRPt"�

��� (O�OXQHV��0DUtD�FRPSUy���FKLFOHV�\�HO�MXHYHV�FRPSUy�HO�GREOH��¢&XiQWRV�FKLFOHV�FRPSUy�HO�
MXHYHV"



120%5(��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
)(&+$����������������������������������������������

+,6725,(7$6
��� +HPRV� JDQDGR� ��� SXQWRV� \� QHFHVLWiEDPRV� ���� ¢&XiQWRV� SXQWRV� PiV� GHEtDPRV� KDEHU�
JDQDGR"�

��� 8Q�iUERO�PLGH���PHWURV�GH�DOWXUD��2WUR�iUERO�PLGH���PHWURV�PiV�TXH�HO�DQWHULRU��¢&XiQWR�
PLGH�HO�VHJXQGR�iUERO"�

��� 6RQ����ORV�GHGRV�GH�ODV�PDQRV�\����ORV�GHGRV�GH�ORV�SLHV��¢&XiQWRV�GHGRV�PiV�KD\�HQ�ORV�
SLHV"�

��� 1LFROiV�WLHQH���DxRV�\�VX�KHUPDQR�5LFDUGR���DxRV�PiV�TXH�1LFROiV��¢&XiQWRV�DxRV�VXPDQ�
HQWUH�ORV�GRV"�

��� $�XQ�QLxR�OH�TXLWDQ�XQ�FURPR��UHJDOD�RWUR�\�VH�TXHGD�FRQ�GRV��¢&XiQWRV FURPRV�WHQtD"�

��� 'RQ�/XLV�GLFH�D�VX�KLMR���7H�GR\�XQD�SLVWD�SDUD�TXH�VHSDV�ODV�PRQHGDV�GH�FpQWLPRV�GH�HXUR�
TXH� WHQJR�HQ�HO�EROVLOOR��6L�VXPDV�HO�Q~PHUR�FRQ�pO�PLVPR�\�DxDGHV���� HO� UHVXOWDGR�HV������
¢&XiO�HV�HO�Q~PHUR�GH�PRQHGDV"�

��� 8QD�QLxD�WLHQH���ERPERQHV�\�VH�FRPH����¢&XiQWRV�ERPERQHV�SXHGH�UHJDODU"�

��� $�3HGUR�OH�UHJDODQ���FDUDPHORV�\�pO�UHJDOD����TXHGiQGRVH�FRQ���¢&XiQWRV�FDUDPHORV�WHQtD�
3HGUR"�

��� (Q� XQD� FDMD� KD\� �� REMHWRV� \� HQ� RWUD� ��� 6L D� OD� SULPHUD� FDMD� HFKDPRV� GRV� REMHWRV�PiV��
¢FXiQWRV� REMHWRV� GHEHPRV� TXLWDU� GH� OD� VHJXQGD� SDUD� TXH� ODV� GRV� WHQJDQ� LJXDO� Q~PHUR� GH�
REMHWRV"�



Problemas 2º Ciclo
Fichas de problemas  31 - 77
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��� 3HGUR�QDFLy�HQ������¢&XiQWRV�DxRV�WHQtD�HQ�����"�

��� /D� FROHFFLyQ� GH� FURPRV� GH� -XDQ� HV� GH� ����� 6L� WLHQH� ����¢&XiQWRV� FURPRV� OH� IDOWDQ� SDUD�
FRPSOHWDUOD"�

��� 3HGUR�HVWi�OH\HQGR�XQ�OLEUR�GH�����SiJLQDV��6L�KD�OHtGR������¢&XiQWDV�OH�IDOWDQ�SDUD�DFDEDU�HO�OLEUR"�

��� $\HU�YLPRV�����JDYLRWDV��+R\�KHPRV�YLVWR������¢&XiQWDV�JDYLRWDV�KHPRV�YLVWR�HQ�WRWDO"�

��� 0DPi�OOHYD�HQ�HO�EROVR����¼�SDUD�KDFHU�OD�FRPSUD��6t�JDVWD����¼��¢&XiQWR�GLQHUR�OH�VREUDUi"�

��� 8Q� UHORMHUR�FRPSUD�XQ� UHORM�SRU����¼��6L�TXLHUH�JDQDU�HQ�VX�YHQWD���¼��¢$�FXiQWR� OR� WHQGUi�TXH�
YHQGHU"�

��� 0DPi�IXH�DO�PHUFDGR�\�JDVWy���¼�HQ�OD�IUXWHUtD����¼�HQ�OD�FDUQLFHUtD�\����¼�HQ�OD�SHVFDGHUtD��/H�
VREUDURQ���¼��¢&XiQWR�GLQHUR�OOHYDED"�

��� &RPSUR���NLORV�GH�SHUDV�D����FpQWLPRV�GH�HXUR�HO�NLOR����NLORV�GH�PDQ]DQDV�D����FpQWLPRV�GH�HXUR�
HO�NLOR�\���NLORV�GH�SOiWDQRV�D����FpQWLPRV�GH�HXUR�HO�NLOR��¢&XiQWR�WHQGUp�TXH�SDJDU�SRU�OD�FRPSUD"�
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��� (Q� OD� FODVH� KD\� ��� QLxRV�� /D� SURIHVRUD� LQGLFD� TXH� VH� RUJDQLFHQ� ORV� HTXLSRV� SDUD� SUHSDUDU� XQD�
H[FXUVLyQ����QLxRV�SLHQVDQ�HQ�HO�LWLQHUDULR����RUJDQL]DQ�OD�FRPLGD�\���SLHQVDQ�HO�PDWHULDO�TXH�GHEHQ�
OOHYDU��¢&XiQWRV�QLxRV�TXHGDQ�SDUD�RUJDQL]DU�ORV�MXHJRV"�

��� (O�GtD�GH�PL�FXPSOHDxRV�PH�UHJDODURQ�XQD�FDMD�FRQ����ERPERQHV��/H�GL���D�PL�KHUPDQR�����D�PL�
KHUPDQD�\����D�PL�SULPR�¢&XiQWRV�ERPERQHV�PH�TXHGDQ�SDUD�PL"�

��� 'DYLG�QHFHVLWD�FRPSUDU�XQ�OLEUR�TXH�OH�FXHVWD���¼�\�XQ�FXDGHUQR�TXH�YDOH���¼��/H�IDOWDQ���¼�SDUD�
SRGHU�SDJDUOR�WRGR�¢&XiQWR�GLQHUR�WLHQH�'DYLG"�

��� 3DUD�XQD�ILHVWD�HQ�HO�&ROHJLR�KHPRV�FRPSUDGR�����JORERV��VH�KDQ�URWR����¢&XiQWRV�JORERV�TXHGDQ"�

��� -XDQ� WLHQH� HO� GREOH� GH�PDQ]DQDV� TXH�$QGUpV�� 6L�$QGUpV� WLHQH� ���PDQ]DQDV�¢&XiQWDV�PDQ]DQDV�
WLHQH�-XDQ"�

��� 8QD�ERWHOOD�GH�UHIUHVFR�PH�FXHVWD����FpQWLPRV�GH�HXUR���¢&XiQWR�PH�FRVWDUiQ���ERWHOODV"�

¢6DEUtDV�H[SUHVDU�HVWD�FDQWLGDG�HQ�HXURV"��������������������������������¼�
��� (Q�XQD�FODVH�FDEHQ����DOXPQRV��\�HQ�RWUD�HO�WULSOH�¢&XiQWRV�DOXPQRV�FDEHQ�HQ�ODV�GRV�FODVHV"�
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��� 6L�&DUORV�HVWi�SHQVDQGR�HQ�HO�Q~PHUR����\�0DUtD�HQ�HO�Q~PHUR�����¢TXp�QLxR�HVWi�SHQVDQGR�HQ�HO�
Q~PHUR�PD\RU"�

��� ¢&XiO�HV�HO�Q~PHUR�TXH�HVWi�D�OD�GHUHFKD�GHO���"¢<�D�OD�L]TXLHUGD"�

��� ¢4Xp�Q~PHUR�HVWi�LQPHGLDWDPHQWH�DQWHV�GH���"�

��� 3LHQVD�HQ�HO�Q~PHUR�TXH�VL�OH�TXLWDV���VH�FRQYLHUWH�HQ����

��� +DOOD�GRV�Q~PHURV�FX\D�GLIHUHQFLD�VHD���

��� (QFXHQWUD�GRV�Q~PHURV�FX\D�VXPD�VHD�����

��� (VWR\�SHQVDQGR�HQ�XQ�Q~PHUR�TXH�VL�OH�VXPR���\�OXHJR�OH�UHVWR���REWHQJR����¢&XiO�HV�HVH�Q~PHUR"�

��� 3LHQVR�XQ�Q~PHUR��OH�VXPR�HO�PLVPR�Q~PHUR�TXH�HVWR\�SHQVDQGR�\�OH�UHVWR����(O�UHVXOWDGR�HV����
$GLYLQD�HO�Q~PHUR�TXH�HVWR\�SHQVDQGR��

��� 6L�DO�Q~PHUR�TXH�SLHQVR�OH�VXPR���\�OH�UHVWR���REWHQJR�FRPR�UHVXOWDGR�����$GLYLQD�HO�Q~PHUR�TXH�
HVWR\�SHQVDQGR��

���� 6L�D�XQ�Q~PHUR�OH�UHVWDV�SULPHUR���\�GHVSXpV���WH�TXHGDUi����¢&XiO�HV�HVWH�Q~PHUR"�
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JDVWy"�

��� 0DUtD�WLHQH����¼��7HUHVD�WLHQH����¼ \�-XDQ�WLHQH����¼��¢&XiQWDV�HXURV�WLHQHQ�HQWUH�ORV�WUHV"�

��� 0DUtD�WLHQH�HQ�OD�KXFKD���¼��$�XQ�SREUH�OH�GD���¼�\�GHVSXpV�VH�FRPSUD�XQ�OLEUR�TXH�OH�FXHVWD���¼��
¢&XiQWR�OH�TXHGD�"�

��� (Q�XQ�GHSyVLWR�KD\�����OLWURV�GH�DJXD��'HVSXpV�VH�HFKDQ�������OLWURV�PiV��SHUR�PiV�WDUGH�VH�VDFDQ�
����OLWURV�¢&XiQWRV�OLWURV�TXHGDQ�HQ�HO�GHSyVLWR"�

��� -XDQ�WLHQH����¼��6X�SDGUH�OH�GD���¼��SHUR�JDVWD����¼��¢4Xp�GLQHUR�WLHQH�DKRUD"�

��� 0DUtD�FRPSUD���FDUDPHORV�TXH�OH�FXHVWDQ���FpQWLPRV�GH�HXUR�FDGD�XQR����SDVWHOHV�GH����FpQWLPRV�
GH�HXURV�FDGD�XQR�\���FKLFOHV�D����FpQWLPRV�GH�HXUR�D�FDGD�XQR��¢&XiQWRV�FpQWLPRV�GH�HXUR�KD�JDVWDGR�
HQ�WRWDO"�
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TXHGD"�

��� 0DPi�IXH�D�OD�WLHQGD�\�HQWUHJR�SDUD�SDJDU���ELOOHWH�GH���HXURV�����ELOOHWHV�GH����HXURV�����PRQHGDV�
GH���HXURV�\���GH���HXUR��¢&XiQWDV�HXURV�SDJy�HQ�OD�WLHQGD�"�

��� 8Q�FRFKH�UHFRUUH����NP�HQ�XQD�KRUD�¢&XiQWRV�NLOyPHWURV�UHFRUUHUi�HQ���KRUDV�"�

��� $YHULJXD�ORV�PLQXWRV�\�VHJXQGRV�TXH�KD\�HQ���GtD��
��GtD������KRUDV��
��KRUD� ���PLQXWRV��
��PLQXWR� ����VHJXQGRV��

��� &RPSOHWD�
" ���GHGRV� �������������������������������������PDQRV
" �������������GHGRV�� ���PDQRV�\���GHGRV
" ���GHGRV� �����������������������������PDQRV�\��������������������GHGRV

��� 0DUWD�\�VX�KHUPDQR�KDQ�UHXQLGR�VXV�FROHFFLRQHV�GH�FURPRV�GH�DQLPDOHV�
0DUWD�WLHQH ����FURPRV�
-DYLHU�WLHQH ����FURPRV�

¢&XiQWRV�FURPRV�UH~QHQ�HQ�WRWDO"
/RV�GRV�MXQWRV�WLHQHQ����������������������FURPRV�����������������
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SDUHGHV"�

��� $JXVWtQ�WHQtD����FDQLFDV�\�MXJDQGR�VH�GHMy�JDQDU�����¢&XiQWDV�FDQLFDV�OH�TXHGDURQ"�

��� (Q� OD� FDWHGUDO� KDEtD� XQD� OiPSDUD� FRQ���� ERPELOODV�� 6L� ��� ERPELOODV� HVWDEDQ� IXQGLGDV�� ¢FXiQWDV�
ERPELOODV�OXFtDQ"�

��� 8Q�SD\DVR�KDFH�MXHJRV�FRQ�DQLOODV�GH�FRORUHV��7LHQH����D]XOHV�\���URMDV��¢&XiQWDV�DPDULOODV�WHQGUi�
VL�HQWUH�ORV�WUHV�FRORUHV�VXPDQ����DQLOODV"�

��� $�OD�VDOLGD�GHO�FROHJLR�XQ�FDPLyQ�YHQGLy����]XPRV�����UHIUHVFRV�\����FHUYH]DV��¢&XiQWDV�ERWHOODV�
YHQGLy�HQ�WRWDO"�

��� /RV�FLFOLVWDV�GH�OD�FDUUHUD�VXPDEDQ�����3RU�GLIHUHQWHV�FDXVDV�VH�UHWLUDURQ�SULPHUR����\�GHVSXpV����
¢&XiQWRV�FLFOLVWDV�WHUPLQDURQ�OD�FDUUHUD"�

��� 8Q� WDSLFHUR� FRPSUy� XQD� FDMD� GH� ��� FKLQFKHWDV� \� RWUD� GH� ��� FKLQFKHWDV�� 6L� DGHPiV� WHQtD� ���
FKLQFKHWDV�HQ�HO�WDOOHU��¢FXiQWDV�FKLQFKHWDV�UHXQLy"�
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��¼ \�XQ�VDFDSXQWDV�TXH�YDOH���¼"�

��� 0DUtD�FRPSUy���GRFHQDV�GH�KXHYRV��¢&XiQWRV�KXHYRV�FRPSUy"�

��� (O� YHUDQR�SDVDGR�KDEtD� HQ� HO� SDUTXH ����SLQRV�� 6L� VH� KDQ� VHFDGR��� \� RWURV���� IXHURQ�FRUWDGRV��
¢FXiQWRV�SLQRV�TXHGDQ�DKRUD"�

��� /D�PDPi�GH�3HGUR�FRPSUy���GRFHQDV�GH�SDVWHOHV�\���SDVWHOHV�PiV��¢&XiQWRV�SDVWHOHV�FRPSUy�HQ�
WRWDO"�

��� /XLVD�WHQtD����PDFHWDV��6L�DO�FRPSUDU�RWUDV���OH�UHJDODURQ���PiV��¢&XiQWDV�PDFHWDV�WLHQH�DKRUD"�

��� 6L�WHQJR���ELOOHWHV�GH����¼ \�FRPSUR�XQ�OLEUR�TXH�YDOH����¼��¢&XiQWRV�HXURV PH�VREUDQ"�

��� ¢&XiQWDV�SDWDV�WHQGUiQ���WDEXUHWHV�GH���SDWDV�FDGD�XQR"�
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GRV"�

��� )XL�DO�NLRVFR�FRQ��� FpQWLPRV�GH�HXUR \�FRPSUp���EROVDV�GH�SLSDV�D� ���FpQWLPRV�GH�HXUR�FDGD�XQD��
¢&XiQWRV�FpQWLPRV�GH�HXUR� PH�VREUDURQ"�

��� 5D~O�WHQtD����ILFKDV�URMDV����ILFKDV�YHUGHV�\����ILFKDV�EODQFDV��/H�GLR�D�5REHUWR���GH�FDGD�FRORU��
¢&RQ�FXiQWDV�ILFKDV�VH�TXHGy�5D~O"�

��� 6DUD�FRPSUy�HQ�OD�IUXWHUtD���¼�GH�PDQ]DQDV����¼�GH�SOiWDQRV�\����¼�GH�SHUDV��¢&XiQWRV�HXURV� OH�
GHEH�GHYROYHU�HO�IUXWHUR�VL�6DUD�OH�GD����¼ SDUD�SDJDU"�

��� 8Q�NLOR�GH�QDUDQMDV�FXHVWD����FpQWLPRV�GH�HXUR��¢FXiQWR�FRVWDUiQ���NLORV�GH�QDUDQMDV"�

��� 'H�XQ�JUXSR�GH�QLxRV�TXH�SDVHDED�����VH�IXHURQ�DO�FLQH�\����D�MXJDU�DO�EDOyQ��6L����QLxRV�VLJXLHURQ�
HO�SDVHR��¢4Xp�Q~PHUR�GH�QLxRV�FRPSRQtD�HO�JUXSR"�

��� <R�WHQtD���¼�HQ��OD��KXFKD��\�PH�GLHURQ���¼�PL�SDGUH�\���¼ PL�DEXHOR��'HVSXpV�GH�LU�DO�FLQH�\�JDVWDU�
� ¼��¢&XiQWR�PH�TXHGy"�
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WUHV�MXQWDV�HQ���KRUDV"�

��� 3HGUR JDQD ����¼�HQ���GtDV�GH�WUDEDMR��¢&XiQWRV�GtDV�GH�WUDEDMR�QHFHVLWD�SDUD�JDQDU�����¼"�

��� 8Q�UHORM�VH�DGHODQWD���PLQXWRV�FDGD���KRUDV��6L�OH�SRQHPRV�HQ�KRUD�D�ODV����GH�OD�PDxDQD��¢FXiQWR�
VH�KDEUi�DGHODQWDGR�D�ODV���GH�OD�WDUGH"�

��� 8Q�DXWRPyYLO�OOHYD�XQD�YHORFLGDG�PHGLD�GH����NP�D�OD�KRUD�6L�VDOH�GH�0DGULG�D�ODV���GH�OD�PDxDQD��
¢D�TXp�KRUD�OOHJDUi�D�&yUGRED�TXH�HVWi�D�����NP�GH�0DGULG"�
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��� ¢&XiQWRV�GtDV�WDUGD�XQD�VHFUHWDULD�HQ�FRSLDU�XQ�OLEUR�GH�����SiJLQDV�VL D�OD�KRUD�FRSLD���SiJLQDV�\�
WUDEDMD���KRUDV�GLDULDV"�

��� 6H� UHSDUWHQ� ������ ¼� HQWUH� �� SHUVRQDV�� ¢&XiQWRV� HXURV FRUUHVSRQGHQ� D� FDGD� SHUVRQD"� ¢&XiQWRV�
VREUDQ"�

��� 5XEpQ�WLHQH�XQD�FROHFFLyQ�GH�VHOORV�GH�������\�9LROHWD�XQD�GH�������VHOORV��¢&XiQWRV�VHOORV�PiV�
WLHQH�OD�FROHFFLyQ�GH�5XEpQ�TXH�OD�GH�9LROHWD"

��� (O�JDQDGRU�GH�XQD�FDUUHUD�GH�ELFLFOHWDV� UHFRUULy�����NP�HQ���KRUDV��¢&XiO�IXH�HO�Q~PHUR�GH�NP�
UHFRUULGRV�SRU�WpUPLQR�PHGLR�D�OD�KRUD"�
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PH�WLHQHQ�TXH�GHYROYHU"�

��� ¢4Xp�FDQWLGDG�GH�GLQHUR�QHFHVLWR�SDUD�FRPSUDU�GRV�FRUEDWDV��XQD�FKDTXHWD�\�XQ�SDQWDOyQ"�
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��� ¢&XiQWR�FXHVWD�XQ�YHVWLGR�GH�QLxD�\�XQ�VRPEUHUR"�

��� +DOOD�HO�SUHFLR�GH�GRV�SDUHV�GH�]DSDWRV�\�XQR�GH�ERWDV��

��� ¢&XiQWRV�HXURV� YDOH�PiV�XQD�FKDTXHWD�TXH�XQ�YHVWLGR�GH�QLxD"�

��� 6L�GLVSRQHV�GH����¼ VHxDOD�WUHV�REMHWRV�GLVWLQWRV�TXH�SRGUtDV�FRPSUDU��

��� 'LVSRQHV�GH����¼��\�QHFHVLWDV�FRPSUDU�XQ�SDQWDOyQ�\�XQD�FDPLVD��¢4Xp�RWUD�SUHQGD�GH�ODV�TXH�WLHQH�
SXHVWR�HO�SUHFLR�SXHGHV�FRPSUDU"�

��� -XDQ�TXLHUH�LU�D�XQD�ILHVWD�ELHQ�YHVWLGR��¢&XiQWR�GLQHUR�WHQGUtD�TXH�JDVWDUVH"�
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VHJXQGR��¢&XiQWRV�DUEROLWRV�KD�FRORFDGR�HQ�HO�WHUFHUR"�6L�FDGD�DUEROLWR�FXHVWD���¼���¢FXiQWR�YDOHQ�ORV�
DUEROLWRV�GHO�SULPHU�JUXSR"�

��� ¢&XiQWR�GLQHUR�PiV�KDQ�FRVWDGR�ORV�DUEROLWRV�GHO�VHJXQGR�JUXSR�TXH�ORV�GHO�WHUFHUR"�

��� (Q�SODQWDU�\�UHJDU�FDGD�DUEROLWR�VH�WDUGDQ���PLQXWRV��¢&XiQWRV�PLQXWRV�HPSOHDPRV�SDUD�SODQWDU�ORV�
DUEROLWRV�GHO�WHUFHU�JUXSR"�

��� +D\�WUHV�OXJDUHV�GLVWLQWRV�GH�DFDPSDGD��(Q�HO�SULPHUR�KD\����WLHQGDV�����HQ�HO�VHJXQGR�\����HQ�HO�
WHUFHUR��¢&XiQWDV�WLHQGDV�KD\�HQ�WRWDO"�

��� 8Q� WRFDGLVFRV� TXH� IXQFLRQD� D� ��� UHYROXFLRQHV� SRU� PLQXWR� KD� HVWDGR� IXQFLRQDQGR� GXUDQWH� ���
PLQXWRV��¢&XiQWDV�YXHOWDV�KD�GDGR�HO�GLVFR"�

��� 6L�KDV� HVFXFKDGR���GLVFRV�GH����PLQXWRV� FDGD�XQR�� ¢&XiQWRV�PLQXWRV�KD� HVWDGR� IXQFLRQDQGR�HO�
WRFDGLVFRV"�
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��� 6L� XQ� SDTXHWH� GH� FDUDPHORV� SHVD� ���� J�� ¢FXiQWRV� SDTXHWHV� LJXDOHV� SXHGHV� KDFHU� FRQ� �� NJ� GH�
FDUDPHORV"�

��� 8QD�FHVWD�FRQ�IUXWD�SHVD���NJ�\ ����J��6L OD�FHVWD�YDFtD�SHVD�����J��¢FXiQWRV�JUDPRV�SHVD�OD�IUXWD"�

��� 7HQJR�XQ�VDFR�GH����NJ�GH�D]~FDU�\�TXLHUR�OOHQDU�EROVDV�GH�����J��¢&XiQWDV�EROVDV�SXHGR�OOHQDU"�

��� 8Q�NLOR�GH�SOiWDQRV�FXHVWD����FpQWLPRV�GH�HXUR��¢&XiQWRV�FpQWLPRV�GH�HXUR�SDJDUiV�SRU����NJ�GH�
SOiWDQRV"�
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��� 7X�PDPi�WH�PDQGD�FRPSUDU���NJ�GH�SDQ����NJ�GH�SHVFDGR����NJ�\�PHGLR�GH�IUXWD�\���ERWHOOD�GH�
DJXD�PLQHUDO�TXH�SHVD���NJ��¢&XiQWRV�JUDPRV�KDV�OOHYDGR�D�FDVD"�

��� &DGD�FXFKDUD�SHVD����J��HO�WHQHGRU����J�\�FDGD�FXFKLOOR����J��+DOOD�HO�SHVR�WRWDO��¢&XiQWRV�JUDPRV�
IDOWDQ�SDUD�FRPSOHWDU���NJ"�

��� (Q�XQD�SDVWHOHUtD�KH�FRPSUDGR�PHGLR�NLOR�GH�FDUDPHORV������J�GH�SDVWHOHV�\�����J�GH�ERPERQHV��
¢&XiQWRV�J��KH�OOHYDGR"�¢&XiQWRV�JUDPRV�IDOWDQ�SDUD�FRPSOHWDU�XQ�NLOR�\�PHGLR"�

��� &RPSUDV���NJ�GH� OHQWHMDV�� ���NJ�GH�JDUEDQ]RV�\� ��NJ�GH� MXGtDV�� ¢&XiQWRV�NJ�GH� OHJXPEUHV�KDV�
FRPSUDGR"�6L�W~�SHVDV����NJ��¢&XiQWRV�NJ�SHVDV�PiV�TXH�OD�FRPSUD"�

��� 3HGUR�SHVD����NJ��0DUtD����NJ��&DUORV����NJ�\�$QD����.J��(QWUH�WRGRV�MXQWRV��¢SHVDUiQ�PiV�GH���
T�"�¢&XiQWRV�NJ�PiV"���T� �����NJ��
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��� 6L�WLHQHV���ERWHOODV�TXH�FRQWLHQHQ�FDGD�XQD����FO��¢�FXiQWRV�FHQWLOLWURV�WH�IDOWDQ�SDUD�FRPSOHWDU���
OLWUR"�

��� &RQ�XQ�FXER�GH���OLWURV�TXLHUR�YDFLDU�XQ�HVWDQTXH�FX\D�FDSDFLGDG�HV�GH������LWURV��¢&XiQWRV�FXERV�
WHQGUp�TXH�VDFDU�SDUD�GHMDUOR�YDFtR"�

��� (Q�XQD�EDxHUD�FDEHQ�����OLWURV��/D�OOHQD�XQ�JULIR�TXH�GD����OLWURV�SRU�PLQXWR��¢&XiQWRV�PLQXWRV�VH�
QHFHVLWDQ�SDUD�OOHQDUOD"�

��� (O�SUHFLR�GH�XQ� OLWUR�GH�YLQR�GH� OD�7LHUUD�GHO�7ULJR�HV�GH���¼��¢&XiQWR�FRVWDUi�XQD�JDUUDID�GH���
OLWURV"�
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��� 8Q�JULIR�GD�����LWURV�GH�DJXD�SRU�PLQXWR��¢'XUDQWH�FXiQWRV�PLQXWRV�KD�GH�TXHGDU�DELHUWR�SDUD�GDU�
������OLWURV"�

��� 8Q�OHFKHUR�JDQD����FpQWLPRV�GH�HXUR��HQ�OD�YHQWD�GH����LWUR�GH�OHFKH��¢&XiQWR�JDQD�HQ�OD�YHQWD�GH�
���GDO"�

��� 8QD�JDUUDID�GH�YLQR�FRQWLHQH���GDO��+HPRV�OOHQDGR���ERWHOODV�GH�����\���GH�WUHV�FXDUWRV�GH�OLWUR��
¢&XiQWDV�ERWHOODV�GH�WUHV�FXDUWRV�GH�OLWUR�QHFHVLWDPRV�SDUD�WUDVSDVDU�HO�UHVWR�GHO�YLQR�TXH�TXHGD�HQ�OD�
JDUUDID"�

��� 8Q�YLQDWHUR�FRPSUD����KO�GH�YLQR��9HQGH�GH XQD�YH]������ \�HO�UHVWR�OR�GLVWULEX\H�HQ���WRQHOHV�GH�
LJXDO�FDSDFLGDG��¢&XiO�HV�OD�FDSDFLGDG�HQ�OLWURV�GH�FDGD�WRQHO"�

��� (Q�HO�GHSyVLWR�GH�JDVROLQD�GH�XQ�FRFKH�FDEHQ�����LWURV��6L KHPRV�HFKDGR�����LWURV�\�KDEtD�HQ�HO�
GHSyVLWR�����LWURV��¢FXiQWRV�OLWURV�IDOWDQ�SDUD�FRPSOHWDUOR"�
3UHJXQWD�FXiQWR�YDOH�XQ�OLWUR�GH�JDVROLQD��VXSHU���¢&XiQWRV�HXURV�VH�QHFHVLWDQ�SDUD�SDJDU�ORV����OLWURV�
TXH�HFKDPRV�HQ�HO�FRFKH"�
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��� 8QD� FDMD� GH� I�VIRURV� PLGH� �� FP� GH� ODUJR�� ¢&XiQWRV� FP� OHV� IDOWDQ� D� �� FDMDV� SXHVWDV� XQD� D�
FRQWLQXDFLyQ�GH�RWUD�SDUD�PHGLU���GP"�

��� ¢&XiQWRV�FHQWtPHWURV�TXHGDQ�GH�XQD�WDEOD�TXH�PLGH����GP�GH�ODUJD�VL�VH�FRUWD�XQ�WUR]R�GH�����FP"�

��� 8QD�QLxD�TXLHUH�UHFRUUHU���NP��+D�UHFRUULGR�����P��¢&XiQWRV�PHWURV�OH�TXHGDQ�SRU�UHFRUUHU"�

��� 3DUD� DUUHJODU� XQD� OX]� VH� FRPSUDQ� �� P� GH� FDEOH� \� VH� JDVWDQ� SULPHUR� ��� GP� \� GHVSXpV� ���
GP�¢&XiQWRV�GHFtPHWURV�VREUDQ"�

��� /XLV�WLHQH����P�GH�KLOR�SDUD�HOHYDU�VX�FRPHWD��5RVD����\�(PLOLR�����¢&XiQWRV�PHWURV�WLHQHQ�HQWUH�
ORV�WUHV"¢&XiQWRV�GHFtPHWURV�WLHQH�PiV�5RVD�TXH�(PLOLR"�

��� $����FpQWLPRV�GH�HXUR�HO�PHWUR�GH�FLQWD��¢FXiQWR�FRVWDUi�XQ�UROOR�GH�FLQWD�TXH�PLGH���GDP"�

��� $�XQD�FDOOH�TXH�PLGH���� P�GH�ODUJD��¢FXiQWRV�PHWURV�GHEHPRV�DxDGLU�SDUD�TXH�WHQJD�PHGLR�NP"�
¢<�SDUD�TXH�WHQJD���NP"�
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��� (O�GHSyVLWR�GH�DJXD�HVWi�D���NP�GHO�SXHEOR��¢&XiQWRV�WXERV�GH�PHGLR�GDP�GH�ODUJR�FDGD�XQR�VH�KDQ�
QHFHVLWDGR�SDUD�WUDHU�HO�DJXD�DO�SXHEOR"�

��� 8Q�FRFKH�UHFRUUH����NP�HQ�XQD�KRUD�¢&XiQWR�WLHPSR�KD�WDUGDGR�HQ�UHFRUUHU�����NP"�

��� (Q�XQD�H[FXUVLyQ�KHPRV�UHFRUULGR���NP�\�PHGLR�GH�FDPLQR��+HPRV�MXJDGR�D�ODV�FDUUHUDV�\�KHPRV�
KHFKR���NP�\�����P��¢&XiQWRV�NLOyPHWURV�\�PHWURV�KHPRV�UHFRUULGR�HVH�GtD"�

��� 3HGUR�\�0DUtD�KDQ�UHFRUULGR�FDGD�XQR�FRQ�VX�ELFLFOHWD��HQ�GLVWLQWRV�GtDV�GH�SDVHR�����NP \�����P��
���NP�\�PHGLR�����NP�\�����P�¢&XiQWRV�NP�\�P��OH�IDOWDQ�D�FDGD�XQR�SDUD�UHFRUUHU�ORV�����NP"�

��� &RQ�XQD�ERWHOOD�GH���OLWUR�GH�SHUIXPH��¢FXiQWRV�IUDVFRV�GH����FO�SXHGR�OOHQDU�

��� (Q�XQD�FXED�TXH�SXHGH�FRQWHQHU���KO�KHPRV�HFKDGR�����OLWURV��¢&XiQWRV�OLWURV�FDEHQ�D~Q"�

��� (O�SUHFLR�GH���OLWUR�GH�OHFKH�HV�GH����FpQWLPRV�GH�HXUR��¢&XiQWR�VDFDUtDV�GH�OD�YHQWD�GH���KO�"�
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��� 8Q� OLEUR�GH�����SiJLQDV� HVWi�GLYLGLGR�HQ���SDUWHV��/D�SULPHUD�SDUWH�RFXSD����SiJLQDV��\����� OD�
VHJXQGD��¢&XiQWDV�SiJLQDV�RFXSD�OD�WHUFHUD�SDUWH"�

��� 8Q�FRPHUFLDQWH�FRPSUD�����PHWURV�GH�WHOD�D���¼�HO�PHWUR��¢FXiQWRV�HXURV�OH�KD�FRVWDGR OD�FRPSUD"�

��� 4XLHUR�UHSDUWLU�HQ�SDUWHV�LJXDOHV��������¼�HQWUH���SHUVRQDV��¢&XiQWRV�HXURV�GHER�GDU�D�FDGD�XQD"�

��� &DUORV�VDOH�FRQ����¼�HQ�HO�EROVLOOR��*DVWD�HQ�FRPLGD����¼��UHJDOD���¼�\�JDVWD�HQ�YLDMHV���¼��¢&XiQWRV�
HXURV�OH�VREUDURQ"�

��� 8Q� UROOR� GH� DODPEUH� JUDQGH� PLGH� ���� PHWURV�� &RQ� HVWH� DODPEUH� VH� IRUPDQ� �� UROORV� GH� LJXDO�
ORQJLWXG�FDGD�XQR��¢&XiQWRV�PHWURV�GH�DODPEUH�KDEUi�HQ�FDGD�UROOR�SHTXHxR"�

��� 4XLHUR� FRPSUDU�PDWHULDO� GHSRUWLYR� SDUD� �� QLxRV�� (O� SUHFLR� GH� FDGD� FDPLVHWD HV� GH� ��� ¼� HO� GHO�
SDQWDOyQ����¼��HO�GH�ODV�PHGLDV���¼�\�HO�GH�ODV�ERWDV����¼��¢&XiQWR�GHER�SDJDU�SRU�WRGD�OD�FRPSUD"�
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��� (Q� PL� FODVH� VRPRV� ��� DOXPQRV� \� HQ� OD� RWUD� FODVH� GHO�PLVPR� FXUVR� VRQ� ��� DOXPQRV�� ¢&XDQWRV�
DOXPQRV�KD\�HQ�WRGR�HO�FXUVR"�

��� 0L�OLEUR�GH�OHFWXUD�YDOH����¼�\�HO�GH�PDWHPiWLFDV���¼�PHQRV��¢&XiQWR�YDOHQ�HQWUH�ORV�GRV"�

��� -DYLHU�WLHQH���GRFHQDV�GH�FURPRV��6L�SLHUGH����FURPRV��¢FXiQWRV�OH�TXHGDQ"�

��� +R\�HVWDPRV�D����GH�RFWXEUH��'HQWUR�GH����GtDV�HVWDUHPRV�D�������������GH�RFWXEUH��

��� 0HUFHGHV�WLHQH�HQ�VX�DFXDULR���SHFHV�JUDQGHV�\����SHTXHxRV��/RV�SHFHV�JUDQGHV�VH KDQ�FRPLQR����
SHTXHxRV��¢&XiQWRV�SHFHV�TXHGDQ�HQ�OD�SHFHUD"�

��� <R�WHQJR���GRFHQDV�GH�OiSLFHV�\�PL�KHUPDQD�WLHQH���GHFHQDV�GH�OiSLFHV��'H�ORV�GRV��¢TXLpQ�WLHQH�
PiV�OiSLFHV"��¢&XiQWRV�PiV"�

��� ¢&XiQWDV�SDWDV�WLHQHQ����RYHMDV"�
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��� /XLV� WHQtD����FpQWLPRV�GH�HXUR��6X�PDGUH�OH�GD����\�VH�JDVWD�����¢&XiQWDV�FpQWLPRV�GH�
HXUR�OH�TXHGDQ"�

��� $O�VDOLU�DO�UHFUHR�WHQtD����ERODV��-XJDQGR�KH�JDQDGR���\�KH�SHUGLGR����¢&XiQWDV�WHQJR�DO�
ILQDOL]DU�HO�MXHJR"�

��� (Q�HO�DHURSXHUWR�YHR��� DYLRQHV��6H�YDQ���\�OOHJDQ����(Q�HVWH�PRPHQWR�HQ�HO�DHURSXHUWR��
¢FXiQWRV�DYLRQHV�KD\"�

��� �¢&yPR� YDV� HQ� ORV� GHSRUWHV"��� OH� SUHJXQWD� XQ� SDGUH� D� VX� KLMR�� (VWH� OH� UHVSRQGH�� �+H�
MXJDGR� �� SDUWLGRV� \� OOHYR� �� SDUWLGRV� PiV� JDQDGRV� TXH� SHUGLGRV�� ¢&XiQWRV� SDUWLGRV� OOHYD�
SHUGLGRV"�¢<�JDQDGRV"�

��� (Q�HO�SDWLR�VH�KD�IRUPDGR�XQ�JUXSR�GH����DOXPQRV��\�KD\�GREOH�Q~PHUR�GH�QLxDV�TXH�GH�
QLxRV��FXiQWDV�QLxDV�KD\"�¢<�FXDQWRV�QLxRV"�

��� 3DUD�DOLPHQWDU�D�HVWRV�SHFHV�� OH�HFKR�FDGD�GtD�XQD�EROVLWD�GH�FRPLGD�SDUD�SHFHV�TXH�PH�
FXHVWD� ��� FpQWLPRV� GH� HXUR�� ¢&XiQWRV� FpQWLPRV� GH� HXUR� PH� JDVWDUp� HQ� XQ� PHV� GH� ���
GtDV"¢&XiQWRV�HXURV�VRQ"

5HVSXHVWD����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
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��� 3HGUR�� 0DUtD� \� $QWRQLD� KDQ� UHFRJLGR� ����� ���� \� ���� QXHFHV�� UHVSHFWLYDPHQWH�� 6L� VH�
FDOFXOD�TXH�XQDV����QXHFHV�GHO�WRWDO�HVWiQ�YDFtDV��¢&XiQWDV�QXHFHV�HVWiQ�OOHQDV"�

��� $�&DUORV� OH�GDQ�XQ� GtD���� FpQWLPRV�GH� HXUR�� HO� GtD� VLJXLHQWH���� FpQWLPRV�GH� HXUR� \� HO�
WHUFHU�GtD����FpQWLPRV�GH�HXUR�PHQRV�TXH�HO�SULPHUR��¢&XiQWDV�FpQWLPRV�GH�HXUR�UHFLELy�HQWUH�
ORV���GtDV"�

��� 8Q�DJULFXOWRU�VDOH�GH�VX�FDVD�FRQ�QDUDQMDV��9HQGH���GRFHQDV��UHJDOD���D�XQRV�QLxRV��VH�OH�
HVWURSHDQ� ��� \� OOHJD� D� FDVD� FRQ� ��� QDUDQMDV��+DOOD� HO� Q~PHUR� GH� QDUDQMDV� FRQ� TXH� VDOLy� GH�
FDVD��

��� (QFXHQWUD� OD� VXPD�GH� WUHV� Q~PHURV� VDELHQGR� TXH� HO�PHQRU� HV� ������ \� FDGD� XQR� GH� ORV�
VLJXLHQWHV�WLHQH����XQLGDGHV�PiV�TXH�HO�TXH�OH�SUHFHGH��

��� 'HVGH�HO�GHVFXEULPLHQWR�GH�$PpULFD�KDVWD�HO�DxR�TXH�YLYLPRV��¢FXiQWRV�DxRV�KDQ�SDVDGR"�

��� 7X�PDPi� WH� HQWUHJD��� ¼�SDUD�SDJDU� WUHV� IDFWXUDV�GH����¼�� ��¼ \� �� ¼�� UHVSHFWLYDPHQWH��
¢&XiQWRV�HXURV��WH�VREUDQ"�
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��� 7HUHVD�TXLHUH�FRPSUDUVH�XQD�EOXVD�\�XQD�IDOGD�GH�WHQLV�\�(PLOLR�XQ�HTXLSR�GH�I~WERO��/D�
URSD�GH�7HUHVD�FXHVWD����¼�\�HO�HTXLSR�GH�(PLOLR����¼��$O SDJDU�FRQ�����¼ OH�GHYXHOYHQ�����¼��
¢(VWi�ELHQ�KHFKR�HO�FREUR"�

��� /D�PDPi�GH�$QWRQLR�WUDH�HVWD�IDFWXUD HQ�OD�TXH�HVWi��ERUUDGR�XQ�GDWR��¢4Xp�FDQWLGDG�IDOWD�
VXSRQLHQGR�TXH�HVWDED�ELHQ�KDOODGD�OD�VXPD"�

��� /D�VXPD�GH�GRV�Q~PHURV�HV���
�����6L�XQR�GH�HOORV�HV��
���¢FXiO�HV�HO�RWUR"�

��� 8Q� DODPEUH� PLGH� �
�� PHWURV�� 6L� FRUWDPRV� �
���� PHWURV� ¢&XiQWR� PLGH HO� RWUR� WUR]R�
UHVWDQWH"�

��� +HPRV�FRJLGR�OD�IUXWD�GH�WUHV�iUEROHV��'HO�SULPHUR�FRJHPRV���
����NJ��GH�RWUR���
���NJ��
\�GHO�~OWLPR���
��NJ��6L�YHQGHPRV���
����NJ��¢FXiQWRV�NLORV�TXHGDQ�SRU�YHQGHU"�

��� $QWRQLR�SHVD���
����NJ��6L�VH�SRQH�XQ�DEULJR�GH��¶����NJ��XQDV�ERWDV�GH��
��NJ��\�VH�SHVD�
¢FXiQWR�PDUFDUi�OD�EiVFXOD"�
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��� ¢&XiO�HV�OD�GLIHUHQFLD�HQWUH�����\�����"�

��� $QD�WLHQH����GLVFRV�HQ�VX�FROHFFLyQ�\�5DTXHO�WLHQH����HQ�OD�VX\D��¢&XiQWRV�GLVFRV�WLHQH�
PiV�5DTXHO�TXH�$QD"�¢&XiQWRV�GLVFRV�WLHQHQ�HQWUH�ODV�GRV"�

��� (O�KRPEUH�PiV�JRUGR�GHO�FLUFR�SHVD�����NLORV�\�XQR�GH�ORV�MLQHWHV�SHVD����NLORV��¢&XiQWRV�
NLORV�PiV�SHVD�HO�KRPEUH�JRUGR�TXH���MLQHWHV�MXQWRV"�

��� (Q�XQ�GHVILOH�GHO� FLUFR�KDEtD��� HOHIDQWHV�� ��� FDEDOORV�� �� OHRQHV�� ���PRQRV� \����SHUURV��¢&XiQWRV�DQLPDOHV�GHVILODURQ"�

��� (Q�XQD� H[SRVLFLyQ�GH� DQLPDOHV�KXER�����SHUURV� \����� JDWRV�� ¢&XiQWRV�SHUURV�PiV�TXH�JDWRV�KXER"�

��� 6L�DVLVWLHURQ�����SHUVRQDV�D� OD�H[SRVLFLyQ�HO�SULPHU�GtD�\�����HO�VHJXQGR�GtD��¢&XiQWDV�SHUVRQDV�DVLVWLHURQ�HQ�ORV�GRV�GtDV"�

��� 0LJXHO�WLHQH���PRQHGDV�GH����FpQWLPRV�GH�HXUR�\�GRV�PRQHGDV�GH����FpQWLPRV�GH�HXUR�\�
5RVD�WLHQH����PRQHGDV�GH���FpQWLPRV�GH�HXUR�\���PRQHGDV�GH����FpQWLPRV�GH�HXUR�¢4XLpQ�
WLHQH�PiV�GLQHUR"�¢&XiQWDV�FpQWLPRV�GH�HXUR�PiV"�
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��� -XDQ� WLHQH����¼� VX�SDGUH� OH�GD����¼� � SHUR� VH�JDVWD� HQ�XQ� OLEUR����¼��¢&XiQWR�GLQHUR� OH�
TXHGD"�

��� 8Q�QLxR�FRPSUD�XQ�OLEUR�SRU���¼��3RU�HO�FDPLQR�SLHUGH���¼��6L�DO�VDOLU�GH�VX�FDVD�WHQtD����¼�
¢&XiQWR�GLQHUR�OH�TXHGD"�

��� -XDQ�WLHQH����DxRV�\�VX�SDGUH�HO�GREOH��¢&XiQWRV�DxRV�WLHQHQ�HQWUH�ORV�GRV"�

��� (Q�XQ� FRUUDO� KD\� �� FRFKLQRV�� ��� JDOOLQDV� \� �� FDEDOORV��&DOFXOD� HO� Q~PHUR� GH� SDWDV� TXH�
WLHQHQ�HQWUH�WRGRV�ORV�DQLPDOHV��

��� 4XLHUR� FRPSUDU� XQD� OLEUHWD� TXH� YDOOH� ��� FpQWLPRV� GH� HXUR�� 6yOR� WHQJR� ��� FpQWLPRV�GH�
HXUR��¢&XiQWRV�FpQWLPRV�GH�HXUR�PH�IDOWDQ�SDUD�SRGHU�FRPSUDUOD"�

���0DUtD�WLHQH����DxRV��VX�KHUPDQD�OD�WHUFHUD�SDUWH�\�VX�SULPD�HO�GREOH��¢&XiQWRV�DxRV�WLHQHQ�
HQWUH�ODV�WUHV"�

��� 8Q�QLxR�WLHQH�HQ�VX�KXFKD���PRQHGDV�GH���¼��XQ�ELOOHWH�GH���¼� \���PRQHGDV�GH���¼��4XLHUH�
VDEHU�FXiQWR�GLQHUR�OH�IDOWD�SDUD�FRPSUDU�XQ�GLFFLRQDULR�TXH�YDOH����¼�

��� (O� UHSDUWLGRU� GH� EXWDQR� KD� FDUJDGR� ��� ERPERQDV� HQ� HO� FDPLyQ�� (O� OD� SULPHUD� FDVD� KD�
GHMDGR�����GHO�WRWDO�¢&XiQWDV�ERPERQDV�KD�GHVFDUJDGR"����������������������
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��� ����FpQWLPRV�GH�HXUR��¢&XiQWDV�PRQHGDV�GH���FpQWLPRV�GH�HXUR�VRQ"�

��� 3RU���P�GH�WHOD�KH�SDJDGR����HXURV��¢$�TXH�SUHFLR�YD�HO�PHWUR"�

��� +HPRV� GDGR� �� OLEURV� D� FDGD� XQR� GH� ORV� ��� QLxRV� TXH� KDEtD� HQ� FODVH� ¢&XiQWRV� OLEURV�
WHQtDPRV�SDUD�UHSDUWLU"�

��� 7HQJR���EROVDV�GH�FDUDPHORV�FRQ����FDUDPHORV�FDGD�XQD��4XLHUR�UHSDUWLUORV�HQWUH���QLxRV�
¢&XiQWRV�FDUDPHORV�WRFDUi�D�FDGD�QLxR"�

��� 2UGHQDPRV�HQ�JUXSRV�GH����ORV�IROLRV�TXH�WHQJR�HQ�FODVH��¢&XiQWRV�JUXSRV�SXHGR�IRUPDU�
FRQ�����IROLRV"�

��� ���KXHYRV�KDQ�FRVWDGR�����FpQWLPRV�GH�HXUR��¢&XiQWR�FXHVWD�XQD�GRFHQD�GH�KXHYRV"�

��� 8QD�GRFHQD� GH� SDVWHOLWRV� GH�/RV�5HDOHMRV� FXHVWD� ���� FpQWLPRV� GH� HXUR� ¢&XiQWR� FXHVWD�
FDGD�SDVWHOLWR"��¢&XiQWRV�SXHGR�FRPSUDU�FRQ�����FpQWLPRV�GH�HXUR"�



120%5(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
)(&+$���������������������������������������������� 0�5

��� 0DUtD�TXLHUH�KDFHU�XQ�YLDMH�HQ�PRWR��6L�UHFRUUH����NP��FDGD�KRUD�¢&XiQWR�WLHPSR�WDUGDUtD�
HQ�UHFRUUHU�����NP�"�

��� (Q�XQ�]RROyJLFR�KD\�������DQLPDOHV��QDFHQ�DO�DxR�����\�PXHUHQ�����'HVSXpV�GH���DxRV�
¢&XiO�VHUi�HO�Q~PHUR�GH�DQLPDOHV�GHO�]RROyJLFR"�

��� (Q�������HXURV��¢&XDQWDV�PRQHGDV�GH����¼�KD\"�¢\�GH�ELOOHWHV�GH���¼"�

��� 6t�FDGD�PHV�DKRUUR���¼�¢&XiQWRV�PHVHV�QHFHVLWDUp�SDUD�DKRUUDU�����¼"�

��� (Q�XQD�FDMD�GH�IUXWD�KD\����NJ��GH�SHUDV��6H�HVWURSHD�OD�FXDUWD�SDUWH�GH�OD�IUXWD�¢&XiQWRV�
NJ��GH�SHUDV�TXHGDQ�VDQDV"�

��� 6H�TXLHUH� WUDQVSRUWDU���� WRQHODGDV�GH�FDUEyQ�HQ�XQ�FDPLyQ��(O�FDPLyQ�VRODPHQWH�SXHGH�
FDUJDU����WRQHODGDV��¢&XiQWRV�YLDMHV�WHQGUi�TXH�UHDOL]DU�SDUD�WUDQVSRUWDU�GLFKD�FDUJD"�
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��� 6L�XQD�SHUVRQD�JDQD�HQ�XQ�DxR��������¼�¢&XiQWR�JDQDUi�FDGD�PHV"�
��DxR� ����PHVHV��

��� (Q�XQD�JUDQMD�KD\�����JDOOLQDV��3RQHQ�GLDULDPHQWH�����KXHYRV�¢&XiQWRV�KXHYRV�SRQGUiQ�
HQ�XQD�VHPDQD"�

��� 6L�YR\�D�OD�YHQWD�D�FRPSUDU���NLORV�GH�SHUDV�D����FpQWLPRV�GH�HXUR�HO�NLOR��¢&XiQWR�GLQHUR�
WHQGUp�TXH�SDJDU"��

¢&XiQWRV�HXURV�\�FXiQWRV�FpQWLPRV�VRQ"����������������������������¼� \����������������������������FpQWLPRV

��� +HPRV�FRPSUDGR�SDUD�OD�FODVH����OLEURV�GH�OHFWXUD�D���HXURV�FDGD�XQR�\����URWXODGRUHV�D�
���FpQWLPRV�GH�HXUR�FDGD�XQR��¢&XiQWRV�HXURV�QRV�KD�FRVWDGR�WRGR"

��� &RQ�HO�FRQWHQLGR�GH�XQD�FXED�KHPRV�OOHQDGR����JDUUDIDV�GH����OLWURV�FDGD�XQD�¢&XiQWRV�
OLWURV�WHQtD�OD�FXED"

��� $�XQ�SDUWLGR�GH�EDORQFHVWR�KDQ�DVLVWLGR�������SHUVRQDV��\�FDGD XQD�KD�SDJDGR���HXURV�SRU�
OD�HQWUDGD�¢&XiQWR�VH�KD�UHFDXGDGR"
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��� 8Q�SLORWR�GH�DYLyQ� WLHQH�������KRUDV�GH�YXHOR��6L�HQ�FDGD�XQD�KD�UHFRUULGR�SRU� WpUPLQR�
PHGLR�����NLOyPHWURV��¢FXiQWRV�NLOyPHWURV�KD�UHFRUULGR�HQ�DYLyQ"������

���3DUD�SLQWDU�OD�IDFKDGD�GH�XQD�FDVD�VH�KDQ�JDVWDGR���ERWHV�GH�SLQWXUD�\�FDGD�ERWH�FXHVWD����
HXURV��¢&XiQWR�KD�FRVWDGR�WRGD�OD�SLQWXUD"�

��� (Q� XQ� WHDWUR� KD\� ��� ILODV� \� HQ� FDGD� ILOD� ��� EXWDFDV�� $YHULJXD� D� FXDQWR� DVFLHQGH� OD�
UHFDXGDFLyQ�FXDQGR�VH�OOHQD�HO�WHDWUR�VL�FDGD�HQWUDGD�FXHVWD���¼��

��� 8Q�FROHJLR�KD�FRPSUDGR�����FDPLVHWDV�D���HXURV�FDGD�XQD��¢&XiQWR�GLQHUR�VH�KD�JDVWDGR"�

��� (VWH�FDPLyQ�WUDQVSRUWD��������.LORJUDPRV�GH�SHVFDGR��¢FXiQWR�GHEHQ�FREUDU�SRU�WRGD�OD�
PHUFDQFtD�VL�HO�SUHFLR GHO�SHVFDGR�HV�GH���HXURV�HO�NLOR"�

��� (Q� XQ� DOPDFpQ� KD\� ������ SDTXHWHV� GH�PHUFDQFtD� \� FDGD� SDTXHWH� SHVD� ���� NLORJUDPRV�
¢&XiQWRV�NLORJUDPRV�GH�PHUFDQFtD�KD\�HQ�WRWDO"�
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��� (Q�XQD�ILQFD�KD\����PDQJRV�TXH�GDQ�XQD�FRVHFKD�PHGLD�GH����NLORJUDPRV�FDGD�XQR��6L�VH�
YHQGHQ�ORV�PDQJRV�D���¼�HO�NLORJUDPR��¢FXiQWR�VH�REWLHQH�SRU�WRGD�OD�FRVHFKD"�

��� (Q�HO�PXHOOH�GH�XQ�SXHUWR�KD\���ERELQDV�GH�FDEOH��/D�SULPHUD�WLHQH�����PHWURV��OD�VHJXQGD�
����\�OD�WHUFHUD�WDQWRV�FRPR�OD�SULPHUD�\�VHJXQGD�MXQWDV��6L�HO�PHWUR�GH�FDEOH�FXHVWD���HXURV��
¢FXiQWR�KDQ�FRVWDGR�ODV�WUHV�ERELQDV"�

��� 8Q�KRUWHODQR�FRVHFKD ����NLORJUDPRV�GH��WRPDWHV�\�VH�OH�HVWURSHDURQ����NLORJUDPRV��/RV�
TXH�OH�TXHGDQ�ORV�YHQGH�D����FpQWLPRV�GH�HXURV�HO�NLORJUDPR�¢FXiQWR�GLQHUR�OH�GLHURQ"�

([SUHVD�HO�UHVXOWDGR�HQ�HXURV��������������������������������¼

��� 6H�KDQ�YHQGLGR�������HQWUDGDV�SDUD�XQ�IHVWLYDO�GH�P~VLFD�LQIDQWLO�\�FDGD�HQWUDGD�FRVWDED���
HXURV��¢&XiQWR�VH�UHFDXGy"

��� (Q�XQD� FDMD�KD\���� FKLQFKHWDV��&DOFXOD� ODV� FKLQFKHWDV�TXH�KDEUi� HQ� �� FDMDV�� ¢&XiQWDV�
KDEUi�HQ���� FDMDV"

��� -XDQ�FRPSUy�HO�OXQHV���FDQLFDV�\�HO�PDUWHV����6L�FDGD�FDQLFD�OH�FRVWy��D����FpQWLPRV�GH�
HXUR��¢FXiQWRV�FpQWLPRV�GH�HXURV�VH�JDVWy"
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��� ¢4XLpQ�PLGH�PiV�GH�HVWDWXUD��0DUtD�R�$QD"�
(VWDWXUD�GH�0DUtD�������������������������FP�(VWDWXUD�GH�$QD����������������������������FP�

5�� 0DUtD�PLGH�����������������FP�PiV�TXH�$QD�
��� 8Q�FRPHUFLDQWH�FRPSUy�HQ�OD�IiEULFD�XQ�ORWH�GH�OiPSDUDV�D�����HXURV�FDGD�XQD��'HVSXpV�YHQGLy�HQ�VX�WLHQGD�FDGD�OiPSDUD�D�����HXURV��¢&XiQWRV�HXURV�JDQy�HQ�FDGD�OiPSDUD"�

� /H�FRVWy������������������������������HXURV�������������
� /D�YHQGLy�SRU����������������������HXURV

5�� (O�FRPHUFLDQWH�JDQy����������������HXURV�HQ�FDGD�OiPSDUD��
��� 8Q�GLVFR�GH����FDQFLRQHV�GH�URFN�FXHVWD����HXURV��<�XQ�GLVFR�GH���YLOODQFLFRV�FXHVWD����HXURV��¢&XiQWR�FXHVWDQ�ORV�GRV�GLVFRV"�

� 'LVFR�GH�URFN��������������������������������HXURV
� 'LVFR�GH�YLOODQFLFRV����������������������HXURV

5�� /RV�GRV�GLVFRV�FXHVWDQ������������������HXURV
��� 3OiWDQRV�����FpQWLPRV�GH�HXUR��HO�NLOR��

0DQ]DQDV�����FpQWLPRV�GH�HXUR�HO�NLOR��
&HOLD�KD� FRPSUDGR�HQ� OD� IUXWHUtD���NLORV�GH�SOiWDQRV� \���NLORV�GH�PDQ]DQDV�� ¢&XiQWR� VH�KD�
JDVWDGR�&HOLD�HQ�OD�IUXWHUtD"�
5HVXHOYR�HO�SUREOHPD��
���&pQWLPRV�GH�HXUR�TXH�VH�JDVWy�HQ�ORV�SOiWDQRV� 23(5$&,21��������������������������������

���&pQWLPRV�GH�HXUR�TXH�VH�JDVWy�HQ�ODV�PDQ]DQDV� 23(5$&,Ï1���������������������������������

���&DOFXOR�ORV�FpQWLPRV GH�HXUR�TXH�VH�JDVWy�HQ�WRWDO� 23(5$&,Ï1���������������������������������

5�� &HOLD�VH�JDVWy�HQ�WRWDO�����������������������������������FpQWLPRV�GH�HXUR�
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��� /RV�DOXPQRV�GH�PL�FODVH� IXLPRV�D�YLVLWDU�HO� DHURSXHUWR��9LPRV�XQ�%RHLQJ�����FRQ�����
SDVDMHURV�\�XQ�'&���FRQ�����SDVDMHURV��¢&XiQWRV�SDVDMHURV�YLDMDEDQ�HQ�ORV�GRV�DYLRQHV"�

��� /OHJy� XQ� '&��� FRQ� ���� SDVDMHURV� \� EDMDURQ� GHO� DYLyQ� ���� (O� UHVWR� GH� ORV� SDVDMHURV�
FRQWLQXDURQ�YLDMH�MXQWR�FRQ�RWURV����SDVDMHURV�TXH�VXELHURQ��¢&XiQWRV�SDVDMHURV�YLDMDQ�DKRUD�
HQ�HO�'&��"�

��� +D\�WUHV�DYLRQHV�OLVWRV�SDUD�VDOLU��HQ�ORV�TXH�KDQ�PRQWDGR�����SDVDMHURV�HQ�XQR������HQ�
RWUR�\�����HQ�XQ�-XPER��¢&XiQWRV�SDVDMHURV�YLDMDQ�HQ�ORV�WUHV�DYLRQHV"�

��� 6H�FDOFXOD�TXH�HQ�XQ�'&����SXHGHQ�YLDMDU�XQRV�����SDVDMHURV�\�HQ�XQ�'&���XQRV������
¢&XiQWRV�DOPXHU]RV�KDUtDQ�IDOWD�SDUD�DWHQGHU�D�WRGRV�ORV�SDVDMHURV"�

��� 6L� HQ� XQ� -XPER� VH� FDOFXOD� TXH� SXHGHQ� YLDMDU� HQ� WRWDO� ���� SDVDMHURV� \� KDQ VXELGR� �����
¢&XiQWRV�SDVDMHURV�PiV�SXHGHQ�VXELU"�
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��� 6L�HO�PHWUR�GH�WHOD�YDOH���HXURV�¢FXiQWR�YDOH���GDP����KP�����GP��PHGLR�GDP��PHGLR�KP"�

��� ¢&XiQWRV�FP�TXHGDQ�GH�XQD�WDEOD�TXH�PLGH����GP�GH�ODUJD�VL�VH�FRUWD�XQ�WUR]R�GH�����FP"�

��� +DOOD�OD�GLIHUHQFLD�HQ�PHWURV�GH�GRV�SDUTXHV�VL�XQR�PLGH���NP���GDP ��P�GH�ODUJR�\�HO�
RWUR����KP�\���P"�

��� $�XQD�FDOOH�TXH�PLGH�����P�GH�ODUJD��¢FXiQWRV�PHWURV�VH�GHEHQ�DxDGLU�SDUD�TXH�PLGD���
NP�GH�ODUJD"�

��� 8Q�MRYHQ�TXLHUH�UHFRUUHU���NP��6L�KD�DQGDGR�������P��¢FXiQWRV�PHWURV�OH�IDOWDQ�SDUD�
OOHJDU�DO�ILQDO"�
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��� 8QD�HVFDOHUD�WLHQH����SHOGDxRV�\�FDGD�SHOGDxR�WLHQH�XQD�DOWXUD�GH�����PP��¢&XiO�HV� OD�
DOWXUD�WRWDO�GH�OD�HVFDOHUD"�

��� ¢&XiQWRV�GHFiPHWURV�GHEHQ�DxDGLUVH�D����KP�SDUD�WHQHU���NP"�

��� (O�UtR�7DMR�PLGH�����������P��([SUHVD�HVWD�PLVPD�PHGLGD�HQ�NP�\�HQ�GDP��

��� 3RU����P�GH�FLHUWD�WHOD�SDJDPRV�����¼��¢&XiO�VHUi�HO�YDORU�GH���GP�GH�OD�PLVPD�WHOD"�

��� 6H�GHVHD�DUUHJODU�XQ�WUDPR�GH�FDUUHWHUD�TXH�PLGH����NP��6L�VH�KDQ�UHSDUDGR�\D�������P��
¢&XiQWRV�PHWURV�TXHGDQ�SRU�UHSDUDU"�
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$3/,&$1'2�/$6�&8$752�23(5$&,21(6

��� +DOOD�HO�Q~PHUR�TXH�WLHQH�����XQLGDGHV�PiV�TXH������

��� (QFXHQWUD�XQ�Q~PHUR�TXH�WLHQH�����XQLGDGHV�PHQRV�TXH������

��� ¢&XiO�HV�HO�Q~PHUR�TXH�WLHQH�����XQLGDGHV�PiV�TXH�OD�GLIHUHQFLD�HQWUH�������\�������"�

��� +DOOD�XQ�Q~PHUR�TXH�VXPDGR�FRQ�����GH��������

��� +DOOD�GRV�Q~PHURV�FX\D�VXPD�\�FRFLHQWH�
VHDQ ORV�TXH�VH�LQGLFDQ���

��� (QFXHQWUD�GRV�Q~PHURV�FX\R�SURGXFWR���������
\�GLIHUHQFLD�VHDQ�ORV�TXH�VH�LQGLFDQ�
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��� (QFXHQWUD�HO�Q~PHUR�TXH�YDOH�����XQLGDGHV�PHQRV�TXH�OD�VXPD�GH�������\�����

��� ¢4Xp�Q~PHUR�WLHQH�����XQLGDGHV�PiV�TXH�HO�SURGXFWR�GH����\���"�

��� $YHULJXD�HO�Q~PHUR�TXH�WLHQH�����XQLGDGHV�PHQRV�TXH�HO�SURGXFWR�GH����\�����

��� (O� SURGXFWR� GH� ��� \� ��� UHSUHVHQWD� OD� PLWDG� GHO� Q~PHUR� TXH� EXVFDPRV�� ¢&XiO� HV� HVH�
Q~PHUR"�

��� +DOOD�XQ�Q~PHUR�TXH�VHD���YHFHV�PD\RU�TXH�HO�SURGXFWR�GH����\�����

��� $O�PXOWLSOLFDU����SRU����REWHQHPRV�XQ�Q~PHUR�TXH�HV�HO�GREOH�GHO�Q~PHUR�TXH�EXVFDPRV��
¢&XiO�HV�HVH�Q~PHUR"�
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��� &DUORV�WLHQH����FDQLFDV��6H�OH�SLHUGHQ���\�UHJDOD����¢&XiQWDV�FDQLFDV�OH�TXHGDQ"�

��� 3HGUR�FRPSUD�XQD�QDYDMD�SRU����HXURV�\�XQ�PDFKHWH�FRQ�VX�IXQGD�TXH�OH�FXHVWD���YHFHV�PiV�TXH�OD�QDYDMD��¢&XiQWRV�HXURV�SDJy"�

��� /XLVD�WLHQH���DxRV�\�VX�KHUPDQR�$OEHUWR�HO�GREOH��¢&XiQWRV�DxRV�WHQGUi�$OEHUWR�FXDQGR�/XLVD�WHQJD����DxRV"�

��� ÈOYDUR�SHVD����NLORV�DSR\DGR�VREUH�XQ�SLH��¢&XiQWR�SHVDUi�VL�VH�DSR\D�VREUH�ORV�GRV�SLHV"�

��� &DGD�FRFKH�GH�SDVDMHURV�GH�XQ�WUHQ�GLVSRQH�GH ���DVLHQWRV�¢&XiQWRV�FRFKHV�GH�SDVDMHURV�VH�QHFHVLWDUiQ�SDUD�TXH�FDGD�XQD�GH�ODV�������SHUVRQDV�TXH�YLDMDQ�SXHGDQ�WHQHU�VX�DVLHQWR"�
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��� -XDQD�FRPSUD�XQD�FXHUGD�GH�VDOWDU�SRU����FpQWLPRV�GH�HXUR�\�TXLHUH�FRPSUDU�XQD�PXxHFD�
TXH�YDOH���YHFHV�PiV��6L�GLVSRQH�GH�����FpQWLPRV�GH�HXUR�¢FXiQWRV�FpQWLPRV�GH�HXUR�VREUDQ�R�
IDOWDQ"�

��� 6L�HO�SURPHGLR�GH�OD�YHORFLGDG�GH�XQ�WUHQ�HV�GH����NP�SRU�KRUD��¢FXiQWDV�KRUDV�WDUGDUi�HQ�
UHFRUUHU�����NP"�

��� ¢&XiO�GH�HVWRV�SURGXFWRV�UHVXOWD�PiV�HFRQyPLFR�SRU�NLOR�����NJ�SRU����¼�R���NJ�SRU����¼"�

��� (Q�XQ�DYLyQ�YLDMDQ�GH�0DGULG�D�3DOPD�GH�0DOORUFD����SHUVRQDV�HQ����FODVH�\����HQ�FODVH�
WXUtVWLFD��6L�HO�ELOOHWH�HQ����FODVH�YDOH�����¼�\�����HQ�FODVH�WXUtVWLFD��¢FXiQWRV�HXURV�HQ�WRWDO�
UHFLEH�OD�HPSUHVD"�

��� 8Q� DXWRPyYLO� UHFRUUH ���� NP� HQ� �� KRUDV�� ¢&XiQWRV� NP� UHFRUUHUi� HQ� �� KRUDV"� ¢<� HQ� ��
KRUDV"�

��� (OHQD�WLHQH�����HXURV�HQ�PRQHGDV�\�ELOOHWHV��/D�PLWDG�GH�HVDV�PRQHGDV�VRQ�GH���¼�\�OD�
RWUD�PLWDG�GH�ELOOHWHV�GH���¼��¢&XiQWRV�HXURV�WLHQH�HQ�PRQHGDV�GH���HXURV"��
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5(*,6752�'(�9(17$6�'(�81$�6(0$1$

��� +DOOD�HO�Q~PHUR�GH�HQWUDGDV�GH�SULQFLSDO�YHQGLGDV�HQ�OD�VHPDQD��

��� (QFXHQWUD�HO�Q~PHUR�GH�SHUVRQDV�TXH�DVLVWLy�HO�ViEDGR�DO�FLQH��

��� (O�OXQHV�VH�REWXYR�GH�OD�YHQWD�GH�ODV�HQWUDGDV���� ¼��UHSDUWLGDV�GH�OD�VLJXLHQWH�IRUPD��GH�
ODV�HQWUDGDV�GH�EXWDFD����� ¼��GH�ODV�GH�HQWUHVXHOR������¼ \�GH�ODV�GH�SULQFLSDO ����¼�¢&XiQWR�
YDOH�OD�HQWUDGD�GH�FDGD�XQD�GH�ODV�GLVWLQWDV�ORFDOLGDGHV"�

��� ¢&XiO�HV�HO�LPSRUWH�GH�OD�YHQWD�GH�ODV�HQWUDGDV�GHO�GRPLQJR� GH�DFXHUGR�FRQ�HO�YDORU�GH�
FDGD�ORFDOLGDG�REWHQLGR�HQ�HO�SUREOHPD�DQWHULRU"�
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��� ¢&XiO�HV�OD�GLIHUHQFLD�HQ�GLQHUR�HQWUH�OD�YHQWD�GH�HQWUDGDV�GHO�GRPLQJR�\�OD�GHO�OXQHV"�

��� 'XUDQWH�HVWD�VHPDQD��¢TXp�HQWUDGDV�VH�YHQGLHURQ�PiV��EXWDFDV�R�GH�HQWUHVXHOR"�¢&XiQWDV�
PiV"�

��� (O�SUHFLR�GH�XQD�HQWUDGD�GH�HQWUHVXHOR�HV�GH���¼��6L�VH�TXLHUHQ�REWHQHU�����¼��¢&XiQWDV�
ORFDOLGDGHV�KDEUtD�TXH�YHQGHU"�

���0LV�GRV�KHUPDQRV�\�\R�YDPRV�HO�GRPLQJR�DO�FLQH� 6L�FRPSUDPRV�HQWUDGDV�GH EXWDFD��FX\R�
SUHFLR� HV�GH���¼ ¢FXiQWR�GLQHUR�KDEUHPRV� JDVWDGR"�6L� SDJR�FRQ�XQ�ELOOHWH�GH����¼�� ¢SRGUp�
FRPSUDU���FKRFRODWLQDV�GH����FpQWLPRV�GH�HXUR FDGD�XQD"�



120%5(������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
)(&+$���������������������������������������������� 0�5

$57Ë&8/26�'(3257,926

��� )LMD�HO�SUHFLR�GH�FDGD�XQR�GH�ORV�PDWHULDOHV�GHSRUWLYRV�TXH�WLHQHV�HQ�HO�GLEXMR��
��� +DOOD�HO�SUHFLR�WRWDO�GH�OD�UDTXHWD�GH�WHQLV��GHO�EDOyQ�GH�I~WERO�\�GH�ODV�ERWDV��

��� &DOFXOD�HO�YDORU�GH�XQ�HTXLSR�FRPSOHWR�SDUD�MXJDU�DO�I~WERO��

��� 6L�WH�GDQ�HO�SUHFLR�SRU�XQLGDG�\�TXLHUHV�FRPSUDU�XQ�GHWHUPLQDGR�Q~PHUR�GH�REMHWRV�GHO�
PLVPR�SUHFLR��LQGLFD�TXH�RSHUDFLyQ�GHEHV�XWLOL]DU��
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��� ¢&XiQWRV�HXURV QHFHVLWDV�SDUD�FRPSUDU�XQ�EDQGHUtQ��XQ�OODYHUR�\�XQRV�JXDQWHV"�

��� 'LVSRQHV�GH�XQ�GHWHUPLQDGR�Q~PHUR�GH�HXURV \�FRQRFHV�HO�YDORU�SRU�XQLGDG�GH�XQ�REMHWR��
¢4Xp�RSHUDFLyQ�GHEHV�HPSOHDU�VL�TXLHUHV�DGTXLULU�FRQ�HVH�GLQHUR�XQ�GHWHUPLQDGR�Q~PHUR�GH�
REMHWRV�GH�HVD�FODVH"�

��� ¢&XiQWDV�HXURV QHFHVLWDV�SDUD�FRPSUDU����UDTXHWDV�GH�WHQLV"�

��� &RQ���� HXURV ¢&XiQWRV�EDORQHV�GH�I~WERO�GH� ���¼ SXHGHV�FRPSUDU"�

��� (O�GXHxR�GH�OD�WLHQGD�SDUD�UHSRQHU�DUWtFXORV�YHQGLGRV�FRPSUD����FDPLVHWDV�GH�I~WERO�����
SDQWDORQHV�\��� SDUHV�GH�PHGLDV��¢&XiQWRV�HXURV QHFHVLWD�SDUD�SDJDU�HVWD�FRPSUD"�

���� +DOOD�HO�SUHFLR�WRWDO�GH�WRGRV�ORV�REMHWRV�TXH�KD\�HQ�HO�GLEXMR��
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��� +HPRV�UHFRJLGR ������KRMDV�TXH�KDQ�FDtGR�GH ���iUEROHV�GHO�MDUGtQ��6L�KXELHUDQ�FDtGR�HO�
PLVPR�Q~PHUR�GH�FDGD�iUERO��¢FXiQWDV�KDEUtDQ�FDtGR�GH�FDGD�XQR"�

���0DUtD�WLHQH�����WL]DV�SDUD�FRORFDUODV HQ���FDMDV�¢&XiQWDV�WL]DV�FRORFDUi�HQ�FDGD�FDMD"���������������
6L�WXYLHUD�TXH�UHSDUWLUODV�HQWUH����FDMDV��¢FXiQWDV�FRORFDUtD�HQ�FDGD�FDMD"�

��� 6L�KD\����OiSLFHV�SDUD�UHSDUWLU�HQWUH���QLxRV��¢FXiQWRV�OHV�WRFD�D�FDGD�XQR"�6L�KXELHUD�HO�
GREOH�GH QLxRV��¢FXiQWRV�OiSLFHV�WRFDUtD�D�FDGD�XQR"�

��� ���FDMDV�GH�QDUDQMDV�KDQ�FRVWDGR������ ¼��6L�VDEHPRV�TXH ODV�QDUDQMDV�VH�SDJDQ�D������¼ HO�
NJ�¢FXiQWRV�NLORJUDPRV�KD\�HQ�FDGD�FDMD"�

��� (O�NLORJUDPR�GH� WHUQHUD�YDOH���¼� ¢FXiQWR�SDJDUp�SRU���� NJ�"�¢<�SRU��
��NJ�"�¢&XiQWR�
YDOH�XQ�ELVWHF�GH�����JUDPRV"�

��� +HPRV�FRPSUDGR��
����NJ�GH�TXHVR�D���¼�� HO�NJ��¢&XiQWR�KHPRV�SDJDGR"�¢4Xp�GLQHUR�
QRV�GHYROYHUiQ�VL�SDJDPRV�FRQ�XQ�ELOOHWH�GH���¼"�

��� /XLV�GD�GLDULDPHQWH��
��KRUDV�GH�FODVH�¢&XiQWDV�KRUDV�GDUi�HQ����GtDV"�
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��� 8Q� JUDQMHUR� KD� FRPSUDGR� �� 7P�� GH� SLHQVR�� 'HEH� DOLPHQWDU� ���� FRQHMRV� \� FDGD� XQR�
FRQVXPH�����J��GH�SLHQVR�DO�GtD�¢&XiQWRV�GtDV�OH�GXUDUi�HO�SLHQVR�TXH�KD�FRPSUDGR�"�

��� 3DUD�DUUHJODU�XQ�MDUGtQ�VH�QHFHVLWDQ���WRQHODGDV�GH�WLHUUD��/D�WUDQVSRUWR�HQ�XQD FDUUHWLOOD�
TXH�FDEHQ�����NJ��¢&XiQWRV�YLDMHV�WHQGUp�TXH�GDU"�

��� (Q�XQ�PLOOyQ�GH�JUDPRV�¢&XiQWRV�NLORV�KD\"¢&XiQWRV�KHFWRJUDPRV"�

��� &DUORV�KD�UHFRUULGR����NP��HQ�FRFKH�����NP�D�SLH���������P��HQ�PRWR�\��������P��HQ�WUHQ��
¢4XH�GLVWDQFLD�KD�UHFRUULGR�HQ�WRWDO"�

��� 6L�XQD�GRFHQD�GH�URVDV�YDOH���¼�¢&XiQWR�YDOHQ����URVDV"�

��� 8Q�FRPHUFLDQWH�FRPSUD����NLORV�GH�SDSDV�D������¼�HO�NLOR��6L�OXHJR�YHQGH�HO�NLOR�D������¼��
¢&XiQWR�GLQHUR�JDQDUi�FRQ�OD�YHQWD�GH�ORV����NLORV"�

��� +HPRV�FRPSUDGR����ERPELOODV�SRU����¼��¢&XiQWR�QRV�FRVWDUiQ����ERPELOODV�"�
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��� 7HQHPRV� ��� SHUDV� SDUD� FRORFDU� HQ� FDMDV��(Q� FDGD� FDMD� SRGHPRV� FRORFDU� ���� ¢&XiQWDV�
FDMDV�SRGHPRV�OOHQDU�FRQ�ODV�����SHUDV"�6REUDUi�DOJXQD"�

��� 9DPRV� D� FRVHU� ERWRQHV� HQ� FDUWRQHV�� (Q� FDGD� FDUWyQ� GHEHPRV� FRORFDU� ���� ¢&XiQWRV�FDUWRQHV�SRGUHPRV�FRPSOHWDU�FRQ�����ERWRQHV"�

��� 7X� FXDGHUQR� WLHQH� ��� KRMDV�� 7HQHPRV� ������ KRMDV� SDUD� KDFHU� FXDGHUQRV�� ¢&XiQWRV�
FXDGHUQRV�SRGUiV�KDFHU"�

��� 4XLHUHV�RUGHQDU� WX� FROHFFLyQ�GH�PLQHUDOHV�HQ�FDMDV��(Q�FDGD�FDMD� FDEHQ�����7LHQHV�����
PLQHUDOHV�¢&XiQWDV�FDMDV�QHFHVLWDV"�

��� 4XHUUHPRV� YDFLDU� XQ� GHSyVLWR� GH� ���� OLWURV� GH� YLQR� HQ� ELGRQHV� GH� ��� OLWURV� FDGD�
XQR�¢&XiQWRV�ELGRQHV�OOHQDUHPRV"�

��� (Q�XQD�EROVD�KD\�����FDUDPHORV��6L�ORV�TXHUHPRV�UHSDUWLU�HQWUH����DPLJRV��¢&XiQWRV�OHV�
WRFDUi�D�FDGD�XQR"�

��� +HPRV� UHFRJLGR� ���� DOPHQGUDV� \� ODV� TXHUHPRV� FRORFDU� HQ� EROVDV� GH� ��� FDGD� XQD��
¢&XiQWDV�EROVDV�QHFHVLWDUHPRV"�
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��� /RV�ELOOHWHV�GH�OD�JXDJXD�GH����SHUVRQDV�FRVWDURQ�����¼��¢&XiQWR�YDOH�FDGD�ELOOHWH�"�

��� 3HGUR� TXLHUH� FDOFXODU� FXiQWRV� DxRV� KD\� HQ� ������ GtDV�� ¢4Xp� RSHUDFLyQ� GHEH� KDFHU"��
&DOFXOD�OD�UHVSXHVWD��

��� (O�ELOOHWH�SDUD�LU�GH�%DUFHORQD�D�=DUDJR]D�FXHVWD����¼��7LHQHQ�������¼��¢3RGUiQ�LU�ORV����
FRPSDxHURV�GH�WX�FROHJLR"

��� /D�FROHFFLyQ�GH�FURPRV�GH�$QWRQLR�FRQVWD GH�����FURPRV��6L�WLHQH������¢FXiQWRV�FURPRV�
OH�IDOWDQ�SDUD�FRPSOHWDUOD"

��� 0DUtD� WLHQH� HQ� VX� KXFKD� ��� ¼� \� HO� GtD� GH� VX� VDQWR� OH� UHJDODURQ� VXV� IDPLOLDUHV� �� ¼�� 6H�
FRPSUy�XQ�YHVWLGR�TXH�OH�FRVWy����¼� ¢&XiQWR�WLHQH�0DUtD�DKRUD�HQ�OD�KXFKD"

��� (Q� XQ� HVWXFKH� GH� KXHYRV� KD\� �� KXHYRV�� ¢&XiQWRV� KXHYRV� KDEUi� HQ� �� HVWXFKHV"�� 6L� HO�
SUHFLR�GH�FDGD�KXHYRV�HV�GH������¼��¢&XiQWR�QHFHVLWR�SDUD�FRPSUDU�WRGRV�ORV�KXHYRV"
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��� 5HOOHQDU� �� FROXPQDV� GH� ODV� TXLQLHODV� FXHVWD� ��� FpQWLPRV� GH� HXUR�� ¢&XiQWR� FRVWDUi� XQD�
TXLQLHOD�GH���FROXPQDV�"�

��� ¢&XiQWR�FRVWDUi�OD�WHOD�SDUD�KDFHU�XQ�WUDMH��VL�VH�QHFHVLWDQ���PHWURV�\�HO�PHWUR�GH�WHOD�YDOH�
��¼"�

��� 8QD�PRWR�FRQVXPH���OLWURV�GH�JDVROLQD�FDGD�����NP��¢&XiQWR�FRQVXPLUi�HQ�XQ�UHFRUULGR�
GH�����NP�"�

��� ¢&XiQWDV�KRUDV��PLQXWRV�\�VHJXQGRV�WLHQH�XQD�VHPDQD�"�

��� $�XQ� WUDEDMDGRU� OH� SDJDQ� ��� ¼ D� OD KRUD�� 6t� WUDEDMD� �� KRUDV� GLDULDV� GH� OXQHV� D� YLHUQHV��
¢&XiQWR�JDQDUi�DO�FDER�GH���VHPDQDV�"�

��� 8QD�VHxRUD�KD�FRPSUDGR������P�GH�WHOD�SDUD�ODV�FRUWLQDV�GH�XQ�GRUPLWRULR�������P�SDUD�ODV�
GHO�VDOyQ�\������P�SDUD�ODV�GH�OD�FRFLQD��$YHULJXD�ORV�PHWURV�TXH�FRPSUy�

��� (Q�XQ�NLOR�GH�SDVWHOHV�KD�HQWUDGR�����6L�VRQ�WRGRV�DSUR[LPDGDPHQWH�LJXDOHV��¢&XiQWR�SHVD�
FDGD�SDVWHO�"�
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��� ¢&XiQWR� WLHPSR�HPSOHDUi�XQ� DXWRPRYLOLVWD� HQ�KDFHU� HO� WUD\HFWR�*HURQD�&iGL]�GH�������
.P��VL�PDQWLHQH�XQD�YHORFLGDG�PHGLD�GH����NP��D�OD�KRUD�"�

��� ¢&XiQWRV�WUR]RV�GH�FXHUGD�GH���PHWURV�VH�SXHGHQ�FRUWDU�GH�XQD�SLH]D�GH����P�"¢<�GH�XQD�
SLH]D�GH�����PHWURV"�

��� 'RV�VDFRV�GH�SDSDV�KDQ�FRVWDGR����¼��6L� ORV�GRV�VDFRV�SHVDQ� OR�PLVPR�\�HO�NLOR�FXHVWD�
�����¼��¢&XiQWRV�NLORV�FRQWLHQH�FDGD�VDFR�"�

��� ¢&XiQWRV�HVSHFWDGRUHV�DVLVWLHURQ�D�XQD�UHSUHVHQWDFLyQ�WHDWUDO��VL�VH� UHFDXGy�����¼�\�HO�
SUHFLR�SRU�HVSHFWDGRU�HUD�GH���¼�"�

��� 8Q�PHORQHUR�FRPSUD�PHORQHV�SRU����¼�OD�GRFHQD�\�ORV�YHQGH�HQ�ORWHV�GH���PHORQHV�SRU���
¼��¢&XiQWR�JDQD�HQ�FDGD�PHOyQ�"�

��� 8Q�WUDQVSRUWLVWD�FREUD������ ¼�SRU�OOHYDU�XQD�FDUJD�GH����WRQHODGDV�GH�0DGULG�D�=DUDJR]D��
/D�GLVWDQFLD�GH�0DGULG�D�=DUDJR]D�HV�GH�����NP��¢&XiQWR�FXHVWD�HO�WUDQVSRUWH�SRU�WRQHODGD�\�
NP�"�
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��� 6H�TXLHUHQ�GLVWULEXLU�������OLWURV�GH�OHFKH�GH�OD�VLJXLHQWH�PDQHUD��/D�PLWDG�HQ�ROODV�GH����
OLWURV�\�OD�RWUD�PLWDG�HQ�ROODV�GH����OLWURV�¢&XiQWDV�ROODV�VH�QHFHVLWDUiQ�GH����\�FXiQWDV�GH���"�

��� ¢&XiQWR� WLHPSR� WDUGDUtD� XQ� DYLyQ� HQ� KDFHU� HO� WUD\HFWR� /D� &RUXxD�&iGL]� VL� YD� D� XQD�
YHORFLGDG�GH�����NP D�OD�KRUD" /D�GLVWDQFLD�/D�&RUXxD�&iGL]�HV�GH�������NP��

��� /DV�VDOYDV�GH�ORV�FDxRQHV�VH�KDQ�HVFXFKDGR���VHJXQGRV�GHVSXpV�GH�HIHFWXDGR�HO�GLVSDUR��
6L� OD�YHORFLGDG�GHO�VRQLGR�HV�GH�����P�SRU�VHJXQGR� ¢4Xp�GLVWDQFLD�KD\�HQWUH�HO�FDxyQ�\�HO�
OXJDU�HQ�TXH�VH�HVFXFKy"�

��� 6H� WLHQHQ� TXH� WUDQVSRUWDU� �������� NJ� GH� UHPRODFKD� GHVGH� HO� GHSyVLWR� GH� UHFRJLGD� D� OD�
D]XFDUHUD��6L�FDGD�FDPLyQ�SXHGH�OOHYDU����WRQHODGDV�¢&XiQWRV�FDPLRQHV�VH�QHFHVLWDQ"�

��� 6H�KDQ�UHSDUWLGR�OLEURV�HQWUH�ORV����DOXPQRV�GH�XQD�FODVH��6L�FDGD�DOXPQR�UHFLELy���OLEURV�
\�VREUDURQ���� ¢&XiQWRV�OLEURV�KDEtD�SDUD�UHSDUWLU�"�

��� 'RV� WUHQHV� VDOHQ� GH� XQD� HVWDFLyQ� DO� PLVPR� WLHPSR� \� HQ� VHQWLGR� FRQWUDULR�� 8QR� D� XQD�
YHORFLGDG�GH����NP�SRU�KRUD�\�HO�RWUR�D����NP SRU�KRUD��¢$�TXp�GLVWDQFLD�VH�HQFRQWUDUi�XQR�
GHO�RWUR�DO�FDER�GH���KRUDV�"�
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